



## ADVENTSKI ŠARM BELIŠĆA



Bizovčani uveličali  
Slavonsku noć u Berlinu

## Riječ urednice

## MITROVICA - INTEGRACIJA TRADICIJE I RAZVOJA

Piše: Lidija Aničić

**O**čuvanje i obnova starih povijesnih zgrada ključni su za očuvanje kulturne baštine i identiteta svakog grada. Obnovom tih objekata grad čuva svoju autentičnost i posebnost, a restaurirane zgrade često postaju simbol ponosa lokalne zajednice, jačajući osjećaj pripadnosti i kontinuiteta. Takve zgrade nisu samo arhitektonski spomenici nego i svjedoci prošlih vremena koji pričaju priče o životima, tradicijama i događajima koji su oblikovali zajednicu, a vrlo često nude inspiraciju i za suvremene arhitektonske projekte, jer spajaju prošlost s budućnošću.

Još jedan od tih novih, lijepih i nesvakidašnjih projekata i priča uskoro će biti i u našem Belišću, gdje bi se nizu dosad započetih i realiziranih velikih i vrijednih projekata trebao pridružiti još jedan dojmljiv projekt: energetska obnova čak četiriju zgrada u javnom sektoru u dijelu grada poznatom kao Mitrovica. Odlične vijesti s javnošću su početkom studenoga na 44. sjednici Gradskog vijeća Belišća podijelili gradonačelnik Belišća Dinko Burić i njegova zamjenica Ljerka Vučković.

## Pilot-projekt

Ne skrivajući radost zbog činjenice što je Grad Belišće uspio na još jednom vrijednom natječaju i pritom za projekt energetske obnove četiriju zgrada u Mitrovici osigurao 658.212,30 eura nepovratnih sredstava, prvi čovjek Belišća detaljno je objasnio plan na koji Grad Belišće namje-

rava zatvoriti financijsku konstrukciju za taj projekt. ukupne vrijednosti gotovo milijun eura, ili, preciznije, 941.697,97 eura. kojim će i taj dio našeg grada poprimiti nove, moderne vizure. Grad će, naime, podići dva kredita u ukupnom iznosu od 786.000 eura kojima će se podmiriti troškovi realizacije projekta. Čim se isplate nepovratnih 658.212,30 eura, zatvorit će se prvi, veći kratkoročni kredit, a drugi će se kredit, od 127.787,70 eura, uzeti na duži rok, od deset godina, kako bi se sljedećih godina mogli realizirati i drugi planirani projekti Grada. Ostatak iznosa Grad Belišće financirat će vlastitim sredstvima.

Bitno je naglasiti i podatak da je dokumentaciju za sva četiri projekta, na kućnim brojevima 183, 183 a, 185 i 191, financirao APN kao pilot-projekt, s obzirom na to da je riječ o specifičnom obliku zajedničkog stanovanja u zgradama u vlasništvu Grada, odnosno u javnom vlasništvu gdje žive stanari, što znači da Grad Belišće na toj osnovi nije imao nikakvih troškova.

I dok se u mnogim drugim sredinama model za rješavanje problema starih objekata ne uspijeva pronaći godinama, čak i desetljećima, inovativno Belišće, koje je već godinama u samom državnom vrhu po broju realiziranih projekata i povučenih nepovratnih sredstava iz različitih izvora, vrlo je vješto, istražujući i propitkujući mogućnosti, ponovo pronašlo priliku i modalitet da zgrade iz vremena naših prabaka i pradjedova uz minimum vlastitih sredstava energetski obnovi i transformira u atraktivne objekte koji će postati

ukras grada.

Kako bi sve to trebalo izgledati, na ukupnoj površini od 1980 četvornih metara, nastojala nam je dočarati zamjenica gradonačelnika Ljerka Vučković. Objasnila je kako će se s ciljem ušteda u potrošnji energije u ta četiri objekta u sklopu energetske obnove izvesti specifične vrste radova kao što su radovi na ovojnicama, krovu i stolariji, a neki od planiranih radova odnose se i na građevinske i konstrukcijske radove koji obuhvaćaju protupo- tresno ojačanje, tesarske i krovopokrivačke te limarske radove. Posla će biti i za fasadere, izolatore, podopolagače, stolare i vodoinstalatore, a u sklopu projekta zamišljen je i solarni sustav za pripremu tople vode te garaže za bicikle kako bi se u stanara potaknula e-mobilnost i smanjila upotreba vozila na fosilna goriva. Ugovor za obnovu prve zgrade već je potpisan, u tijeku je javna nabava, tako da bismo konkretne radove na zgradama Mitrovice mogli očekivati već u prvim mjesecima sljedeće godine.

## Važnost početaka

Zbog čega je cijela ova priča za Belišće toliko važna? U prvom redu zbog činjenice da je riječ o derutnim zgradama starim 116 godina, iz vremena belišćanskih početaka. Tih sedam zgrada desetljećima je bilo opterećenje i golem problem i za Grad, koji prijašnje gradske vlasti nisu uspjele riješiti unatoč neprestanim ulaganjima. Problem je postao još ozbiljniji kad je u listopadu 2021. u požaru izgorjela jedna od zgrada, a Grad je bio prisiljen u vrlo kratkom vremenu pronaći i

pobrinuti se za adekvatan smještaj 15 njezinih stanara. Prema odluci Gradskog vijeća, u međuvremenu su u Mitrovici srušene još dvije zgrade kako bi na tom prostoru u budućnosti mogli niknuti novi sadržaji, no ostale su još četiri zgrade kao svjedoci jednog vremena i vrijedne industrijske arhitekture ovog grada, koje se svakako željelo sačuvati. Jer kako o njima, između ostalog, navodi dr. sc. Žarko Španiček u tekstu Graditeljska baština Belišća, objavljenom u Zborniku 3 Grada Belišća: "Ova skupina jedna je od tri glavne tipološke skupine radničkih kuća u Belišću. Pored svih ograničenja koja je industrijskoj stambenoj arhitekturi nametao kapitalistički racionalizam i jurnjava za profitom, mnoge radničke kuće Belišća postigle su kvalitetu kakvu ne postižu današnje građevine. To prije svega važi za Zelene kuće, Mitrovicu i Golubinjak koji su kvalitetom materijala, u prvom redu opeke i kvalitetom tehnike zidanja, dosegule razinu koja je iznad razine suvremenog graditeljstva."

Ne zanemarujući pri tome ni podatak da je upravo Belišće na ovim prostorima prvi primjer nove urbanističke koncepcije, gdje je industrijsko postrojenje postalo temelj stvaranja radničkog naselja, a poslije i cijelog grada, pristupanjem obnovi četiriju zgrada u Mitrovici, Grad Belišće neće samo uljepšati i oplemeniti gradsko lice i naliče nego i pokazati duboko poštovanje prema svojoj prošlosti i ljudima kreirajući tako način očuvanja kolektivne memorije i kulturne baštine za buduću generaciju.



Na uređaju za pročišćavanje otpadnih voda trenutno se izvodi ispušt u Dravu



U prosincu kreće probni rad i za uređaj za proizvodnju pitke vode

## Dva velika uređaja u Belišću pred završetkom: uređaj za pročišćavanje otpadnih voda i uređaj za proizvodnju pitke vode

# USKORO POČETAK PROBNOG RADA

**G**odina koja je na izmaku u znaku je istinski velikih i važnih projekata vezanih uz vodoopskrbu i odvodnju ne samo Grada Belišća nego i Valpovštine te Osječko-baranjske županije. Naime, osim što će do kraja ove godine doći do pripajanja pet trgovačkih društava čija se djelatnost odnosi na vodoopskrbu u odvodnju, među kojima je i belišćanski Hidrobela d.o.o., trgovačkom društvu Vodovod - Osijek d.o.o., kraj godine u Belišću bit će i u znaku početka probnog rada za dva velika i važna uređaja: uređaja za pročišćavanje otpadnih voda i uređaja za proizvodnju pitke vode. Kako nam je priopćila direktorica Hidrobela d.o.o. Lidija Gavrić, uređaj za pročišćavanje otpadnih voda Belišće je pri kraju izgradnje. Svi glavni objekti su završeni, a trenutno se izvodi ispušt u rijeku Dravu. Početak probnog rada za ovaj uređaj očekuje se sredinom prosinca i trajat će 270 dana, tako da se preuzimanje UPOV-a Belišće i uporabna dozvola očeku-

ju sredinom rujna 2025. godine.

Uređaj za proizvodnju pitke vode iz rijeke Drave također je pri završetku. Upravno-proizvodna zgrada uskoro je završena, a još se izvode radovi na crpnoj stanici i vodozahvatu iz rijeke Drave. Očekivani početak probnog rada za ovaj uređaj je također kraj ove godine i traje 365 dana. Tako bi uporabna dozvola za njega trebala stići krajem iduće godine, kada će biti i njegovo preuzimanje.

- Oba uređaja za nas su izuzetno važna zato što će, zahvaljujući njima, Hidrobela u svojem vlasništvu imati proizvodnju i pročišćavanje otpadnih voda i nećemo više ovisiti o privatnoj tvrtki koja nam sada to uslužno radi - naglasila je direktorica Gavrić.

### Za 24.200 stanovnika

Valja podsjetiti da su radovi na izgradnji uređaja za pročišćavanje otpadnih voda u Belišću, za koji ugovorena vrijednost radova iznosi više od 7.450.000 eura, započeli 12. listopada 2022. godine. Početak radova simbolično su označili generalni direk-

tor Hrvatskih voda Zoran Đuroković, zamjenica gradonačelnika Belišća Ljerka Vučković, predsjednica Županijske skupštine Ivana Bagarić i saborski zastupnik Goran Ivanović. Investicija je to koja se realizira u sklopu projekta Europske unije pod nazivom „Projekt vodoopskrbe i odvodnje Valpovo-Belišće“ a koji obuhvaća područje gradova Valpovo i Belišće te općina Bizovac, Koška, Marijanci i Petrijevci. Ukupna vrijednost tog projekta iznosi 42,3 milijuna eura od čega 70 % dolazi iz Europskog kohezijskog fonda, a nacionalna komponenta pokriva 30 posto (Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja, Hrvatske vode, Dvorac i Hidrobela).

Ovim objektom bit će moguće pročišćavanje otpadnih voda za približno 24.200 stanovnika ovog kraja čime će se značajno poboljšati, unaprijediti i osigurati čistoću rijeke Drave za buduće generacije.

### Kruna FASEP-a

Simboličnim polaganjem povelje, gradnja uređaja za proizvodnju pitke vode iz ri-

jeke Drave u Belišću započela je krajem lipnja 2023. godine na lokaciji u neposrednoj blizini belišćanskog mosta. Uz predstavnike izvođača radova, nadzora, investitora, nositelja i partnera projekta, svečanosti su nazočili gradonačelnik Belišća Dinko Burić, koji je ovaj projekt nazvao i krunom FASEP-a, zamjenik župana Osječko-baranjske županije Josip Miletić, zamjenik generalnog direktora Hrvatskih voda Davor Vukmirić, čelnici susjednih općina i gradova te drugi uzvanici. Izgradnju uređaja zajedno su financirali Europska unija iz Kohezijskog fonda, Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja, Hrvatske vode i isporučitelj vodnih usluga Hidrobela d.o.o. Belišće. Ukupna vrijednost investicije iznosi 2.765.823,48 eura, izvođač radova je tvrtka Kolektor Sisteh d.o.o. Ljubljana iz Slovenije. Izgradnja uređaja za proizvodnju vode iz rijeke Drave - Belišće pojedinačno je drugi financijski najvrjedniji dio investicije FASEP koja se odnosi na Grad Belišće.

Lidija Aničić

**Održana 44. sjednica Gradskog vijeća grada Belišća****PROJEKTI PONOVO RAZLOG REBALANSA PRORAČUNA**

**B**elišćanski gradski proračun trećim je izmjenama i dopunama povećan za 392.417,44 eura te usvajanjem na 44. sjednici Gradskog vijeća grada Belišća, održanoj 8. studenoga, iznosi 31.771.132,85 eura. Razlog i ovog rebalansa su projekti, među kojima se posebno ističe energetska obnova četiri zgrade u Mitrovici, odnosno Ulici kralja Tomislava u Belišću.

**Mitrovica i vodoopskrba**

Razlog rebalansa proračuna je, između ostaloga, to što smo dobili odobrenje za realizaciju za nas jako važnog projekta, a to je energetska obnova četiri zgrade u kojima se nalaze gradski stanovi, ukupne vrijednosti veće od 940.000 eura, pojasnio je u izjavi za medije gradonačelnik Belišća Dinko Burić. Posebno važnom istaknuo je i posljednju, 18. točku dnevnog reda - razmatranje prijedloga i usvajanje Odluke o davanju suglasnosti Gradonačelniku grada Belišća da na Skupštini trgovačkog društva Hidrobela d.o.o. iz Belišća prihvati pripajanje trgovačkih društava Urednost d.o.o. Čepin, Dvorac d.o.o., Hidrobela d.o.o., Vodoopskrba d.o.o. i Miholjački vodovod d.o.o. trgovačkom društvu Vodovod - Osijek d.o.o. Naime, Zakonom o vodnim uslugama i Uredbom o uslužnim područjima, Vodovod - Osijek postat će jedinstveni isporučitelj vodnih usluga na uslužnom području broju 8, a kojem pripada i grad Belišće. O tome što znači pripajanje Hidrobela Vodovodu - Osijek,



kako će to utjecati na građane, ali i na projekte koje belišćanska gradska tvrtka trenutno provodi, gradonačelnik Burić kaže kako će okrupnjavanje i pripajanje ne samo Hidrobela, već i ostalih vodoopskrbnih tvrtki Vodovodu - Osijek sigurno donijeti brojne benefite. -Većinski vlasnik će biti Grad Osijek, ali za nas je važno da svi projekti idu dalje, da se nastavljaju istom

dinamikom, a siguran sam da će pripajanje omogućiti još stabilniju realizaciju tih projekata, smatra gradonačelnik, podsjećajući na sedam velikih infrastrukturnih projekata sufinanciranih iz Nacionalnog plana oporavka i otpornosti. Od tih 7 projekata svi su važni, kaže, ali možda su ipak tri najznačajnija - rješavanje pitanja odvodnje u posljednja dva prigradska naselja, u Boca-

njevcima i Gorici Valpovačkoj, za što su radovi već počeli, a njihovim završetkom će sva prigradska naselja biti spojena na sustav odvodnje te projekt izgradnje vodoopskrbe i kanalizacijskog sustava do Svetišta svete Ane u Bistrincima - rekao je gradonačelnik.

**Nova parkirališta**

Na rebalans proračuna utjecala je i naplata parkiranja u središtu Belišća jer se tim sredstvima do kraja godine planira projektirati, a na početku 2025. i krenuti u izgradnju novih parkirališnih mjesta na najmanje tri lokacije.

-Tu je i projekt dovršetka uređenja okoliša oko Društvenog doma za potrebe romske nacionalne manjine, a kako bismo se mogli javiti na natječaj pristupili smo izradi projekta za rekonstrukciju biciklističke staze od Valpova do Belišća, potvrdio je gradonačelnik.

**NOVOSTI ZA STUDENTE**

Na 44. sjednici belišćanski su vijećnici usvojili i pete izmjene i dopune Pravilnika o stipendiranju studenata s područja grada Belišća temeljem kojih se mijenjaju iznosi stipendija te će one sada iznositi 160, 110 i 70 eura mjesečno ovisno o ostvarenom broju bodova. Gradski su vijećnici javnim glasovanjem izabrali i novih 5 članova Savjeta mladih grada Belišća: Dominika Klanjšćeka, Noemi Bugarinović, Mateja Šimića, Leonardu Sudar i Morena Činčaka. Na početku sjednice, prisegu je položila Jasmina Strugačevac, kao nova vijećnica HDZ-a, umjesto Vladimira Vicića koji je svoj mandat u Gradskom vijeću stavio u mirovanje iz osobnih razloga.



## Gradsko vijeće Grada Belišća usvojilo proračun za 2025. godinu, težak 31.900.922,99 eura

# Fokus na projektima, razvoju i socijalno-demografskoj potpori

**S**redišnje točke 45. sjednice Gradskog vijeća Grada Belišća, održane u petak, 29. Studenoga, u velikoj vijećnici Grada Belišća, bili su programi koji su vodili k donošenju temeljnog financijskog i pravnog akta svake jedinice lokalne samouprave - proračuna, za 2025. godinu. Njega će karakterizirati brojni projekti, nastavak realizacije projekata započelih u ovoj godini, kao i nastavak socijalno-demografskih mjera, koje su bitne i koje su karakteristika grada Belišća - poručio je gradonačelnik Belišća Dinko Burić. Belišćanski gradski oci tako su usvojili predloženi proračun Grada Belišća za 2025. s projekcijama za 2026. i 2027. godinu u iznosu od 31.900.922,99 eura.

### Kapitalna dvadeset dva

- Tu bih kao najvažnije izdvojio 22 kapitalna projekta, koja ukupno vrijede više od 19 milijuna eura, ali i na-

stavak svih onih brojnih socijalno-demografskih mjera, od besplatnog vrtića, stipendija za sve studente, projekta Zalogaj, kojim se osigurava 30 eura mjesečno za užinu svakog našeg srednjoškolca, naknade za novoročad u iznosu od 1000 eura za svako dijete, uskrsnice umirovljenicima, božićnice nezaposlenima do pomoći u nabavi didaktičkog materijala za osnovnoškolce i drugog. Dakle, zastupljene su sve kategorije građana; od novorođene djece do umirovljenika. U suradnji s Osječko-baranjskom županijom imamo i nekih novih projekata u koje ćemo se uključiti, a riječ je o prijevozu onkoloških bolesnika. Smatram vrlo vrijednom i dobrom idejom omogućavanje financiranja prijevoza na liječenje onkoloških bolesnika u KBC Osijek - ocijenio je prvi čovjek Belišća. Premda je svaki projekt na svoj način važan za sredinu u kojoj se realizira, gradonačelnik Burić ovom prigodom posebno je izdvojio sedam projekata iz Nacionalnog plana oporavka i otpornosti

koji su već započeti na području Grada Belišća, a među kojima je posebno važno rješavanje pitanja kanalizacije i odvodnje u jedina dva preostala prigradska naselja, Bocanjevcu i Goricu Valpovačku, te projekt vodoopskrbe i odvodnje do svetišta svete Ane u Bistrincima. Četiri projekta se provode u Belišću. U ukupnoj vrijednosti tih sedam projekata, od oko 4,7 milijuna eura (postignutih na javnoj nabavi), 80 posto su EU sredstva, 10 posto resornog Ministarstva, a 10 posto osigurava domaća tvrtka Hidrobrel d.o.o., koja je bila prijavitelj i potpisnik projekta. Njihovim završetkom Grad Belišće će u svim svojim naseljima imati riješeno pitanje vodoopskrbe i odvodnje.

### Sport i kultura

U idućoj godini nije se zaboravilo ni razne druge projekte u svim područjima života, kao što je ulaganje u sportske objekte i kulturnu baštinu. Stari mlin je u projektu obnove završen izvana, sada se planira i unutrašnje uređenje, a počinje i energetska obnova četiriju zgrada u tzv

.Mitrovici, koja se realizira u suradnji s Fondom za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost. Uz znatno podizanje kvalitete stanovanja u njima, četiri obnovljene zgrade bit će zasigurno nove lijepe sličice na području našeg grada, očekuje gradonačelnik. Prethodnice toj točki bili su programi i odluke iz područja upravnih odjela Grada Belišća, ali i planovi rada te financijski planovi za sljedeću godinu Vijeća romske nacionalne manjine, Savjeta mladih, Muzeja Belišće, Dječjeg vrtića Maslačak, Gradske knjižnice i čitaonice te Centra za kulturu „Sigmund Romberg“. Zajedno s tim točkama gradski su vijećnici prihvatili i usvojili i program građenja komunalne infrastrukture za 2025. godinu, odluku o subvencijama poduzetnicima, obiteljskim poljoprivrednim gospodarstvima i građanima na području Grada te program poticajnih mjera Grada za razvoj gospodarstva, koje će se nastaviti primjenjivati i u godini koja dolazi.

Lidija Aničić

**Svjetski dan romskog jezika proslavljen u Bistrincima****GRAD BELIŠĆE KAO PRIMJER MEĐUSOBNOG UVAŽAVANJA I POŠTOVANJA**

**Z**amjenica gradonačelnika Ljerka Vučković i predsjednik Vijeća romske nacionalne manjine grada Belišća Mario Balog, bili su domaćini saborskom zastupniku Veljku Kajtaziju i predsjedniku VRNM Osječko-baranjske županije Branku Petroviću povodom obilježavanja Svjetskog dana romskog jezika. Druženje s mještanima održano je u društvenom domu u Ulici Marka Oreškovića u Bistrincima, a bila je to još jedna prilika za razgovor o onome što je učinjeno te što se još treba napraviti kako bi položaj romske nacionalne manjine u svim sredinama bio bolji. Grad Belišće je u tom smislu uvijek istican kao primjer multikulturalnosti te međusobnog uvažavanja i poštovanja.

Samo za primjer, podsjetimo kako je još 2018. godine u Belišću, kao jednom od rijetkih gradova u Hrvatskoj, park između Nastavno-športske dvorane i Gradskog bazena imenovan "Parkom 5. studenoga". Istim nazivom "5. studenoga" imenovana je i skulptura autora Borisava Bojanića. Bio je to prigodan i simboličan poklon grada Belišća svojim sugrađanima, pripadnicima romske nacionalne manjine, a uoči ovog značajnog datuma otvoren je i novoizgrađeni društveni dom za potrebe romske zajednice u Bistrincima.



Grad Belišće redovito se ističe kao primjer uvažavanja i poštovanja



Obilježavanje Svjetskog dana romskog jezika u Bistrincima

Svjetski dan romskog jezika jedan je od tri nacionalna praznika Roma u Republici Hrvatskoj, a povod za njegovo obilježavanje bilo je objavljivanje prvog romsko-hrvatskog i hrvatsko-romskog rječnika autora Veljka Kajtazija 2008. godine. Rječnik je objavljen 5. studenoga i danas se upravo na taj dan na međunarodnoj razini slavi romski jezik kao bitan element romskog identiteta. Zahvaljujući ustrajnosti SRRH "Kali Sara" i saborskog zastupnika Veljka Kajtazija, Hrvatski sabor prvi je 2012. godine podržao inicijativu za međunarodno obilježavanje Svjetskog dana romskog jezika, a 2015. godine to je učinio i UNESCO.

**Monika Đogaš**

Grad Belišće i ove će godine uljepšati blagdane nezaposlenim osobama na svom području

**Svakom nezaposlenom 40 eura božićnice**

Prigodom blagdana Božića nezaposlenima s prebivalištem na području grada Belišća i prigradskih naselja Grad Belišće i ove godine dodjeljuje jednokratnu novčanu pomoć - božićnicu u iznosu od 40 eura prema sljedećim kategorijama: nezaposlenima koji su se na

dan 31. listopada 2024. godine nalazili u evidenciji Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i još uvijek se nalaze u evidenciji, nezaposlenima koji se nalaze u evidenciji Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, a ostali su bez posla od 31. listopada 2024. godine do posljednjeg dana

isplate pomoći - božićnice, te nezaposlenima koji se iz posebnih objektivnih okolnosti ne nalaze na evidenciji Hrvatskog zavoda za zapošljavanje (osobe radno nesposobne zbog invaliditeta i sl.). Zahtjevi za isplatu jednokratne pomoći - božićnice

podnose se elektronskim putem na službenoj mrežnoj stranici Grada Belišća ([www.belisce.hr](http://www.belisce.hr)) putem online obrasca od 25. studenoga 2024. godine do 13. prosinca 2024. godine. Nakon navedenog razdoblja neće se moći ostvariti pravo na božićnicu.

## Konstituiran novi saziv Savjeta mladih Grada Belišća

# MATEJ ŠIMIĆ PREDSJEDNIK, NOEMI BUGARINOVIĆ ZAMJENICA

**U** srijedu, 13. studenoga 2024. godine, u maloj vijećnici Gradske uprave Grada Belišća održana je konstituirajuća sjednica Savjeta mladih Grada Belišća. Sjednicom je do izbora predsjednika predsjedao Milan Zamaklar, potpredsjednik Gradskog vijeća Grada Belišća, a uz njega sjednici su nazočile Antonija Andrašek Barić, pročelnica Upravnog odjela za društvene djelatnosti, te Lea Kozina Šestan, viša stručna suradnica za društvene djelatnosti. Konstituirajuća sjednica održana je nakon što su članovi Savjeta mladih jednoglasno izabrani na sjednici Gradskog vijeća u petak, 8. studenoga.



Novi saziv Savjeta mladih Grada Belišća

Tom su prigodom za članove Savjeta mladih izabrani Noemi Bugarinović, Matej Šimić, Leonarda Sudar, Dominik Klanjšček i Moreno Činčak. Glasovanjem na konstituirajućoj sjednici jednoglasno je odlučeno da će Matej Šimić obnašati dužnost predsjednika Savjeta mladih, a Noemi Bugarinović izabrana je za njegovu zamjenicu. Novoizabrani

predsjednik naglasio je ključnu ulogu Savjeta mladih kao savjetodavnog tijela koje aktivno pridonosi oblikovanju politika za mlade te pohvalio Grad Belišće za brojne programe i inicijative koje su do sada provedene za mlade i najavio ambiciozne planove za budućnost. U fokusu će biti aktivnosti koje promiču edukaciju, zapošljavanje, društvenu angažira-

nost i osobni razvoj mladih, a suradnja s Gradom, obrazovnim ustanovama i lokalnim udrugama bit će ključna u realizaciji ovih ciljeva. Osim što će biti usmjeren na konkretne projekte, Savjet mladih planira organizirati javne tribine, radionice i razna druga događanja. Ovakvim pristupom Savjet mladih želi postati središnja točka za sve mlade koji žele biti dio pozitivnih promjena u lokalnoj zajednici.

- Pozivamo sve mlade u Belišću da nam se pridruže, podijele svoje ideje i prijedloge te aktivno sudjeluju u radu Savjeta. Vaš je glas ključan jer samo zajedničkim radom možemo graditi bolju budućnost za sve nas - zaključio je Šimić.

**Matej Šimić**

Predstavnici Savjeta mladih Grada Belišća sudjelovali na Kongresu u Osijeku

## Smjernice za osnaživanje djelovanja mladih

Predsjednik Savjeta mladih Grada Belišća Matej Šimić i njegova zamjenica Noemi Bugarinović, sudjelovali su na trodnevnom Kongresu Savjeta mladih održanom od 15. do 17. studenoga 2024. u Osijeku. Kongres koji je organiziran s ciljem poticanja suradnje i razmjene iskustava među mladima, okupio je predstavnike Savjeta mladih iz cijele Hrvatske, stručnjake iz raznih područja te brojne goste.

Prvog dana Kongresa na svečanosti otvaranja u velikoj dvorani Filozofskog fakulteta u Osijeku, okupljenima su se obratili organizatori i gosti, naglasivši važnost ovakvih okupljanja za jačanje glasova mladih na lokalnoj i nacionalnoj razini. Nakon otvorenja, sudionici su nastavili druženje u Multimedijском centru Fakulteta agrobiotehničkih znanosti Osijek, gdje su uživali u zajedničkoj večeri i organiziranom gledanju nogometne uta-

knice Škotska - Hrvatska. Drugog dana program je započeo radno, sjednicom predsjedništva Koordinacije, na kojoj je sudjelovao i Matej Šimić, ujedno potpredsjednik Koordinacije Savjeta mladih RH. Tijekom sjednice raspravljalo se o ključnim temama i izazovima s kojima se suočavaju savjeti mladih diljem Hrvatske. Sjednica je rezultirala konkretnim prijedlozima za buduće projekte i inicijative te

organiziranje novog Kongresa koji bi se trebao održati u veljači 2025. godine u Rijeci. Nakon službenog dijela sudionici su imali priliku nazočiti predavanjima, koja su bila iznimno aktualna i korisna. Josip Zelić s Akademije za umjetnost i kulturu u Osijeku održao je predavanje o temi „Digitalne platforme i kreativni menadžment glazbe“, pružajući praktične savjete o tome kako se istaknuti u online

svijetu. Sljedeće predavanje, koje je održao Dalibor Tufeković s Fakulteta agrobiotehničkih znanosti Osijek, nosilo je naziv „Ideja - brend - trend“. Kroz primjere uspješnih projekata, sudionicima je pokazao kako razviti ideju u prepoznatljiv brend i iskoristiti trenutne trendove za postizanje uspjeha. Poslijepodne je bilo rezervirano za obilazak stadiona NK Osijeka - Opus Arene, jednog od najmodernijih sportskih objekata u regiji. Program Kongresa završio je u nedjelju planiranim posjetom Vukovaru.

- Kongres nam je pružio priliku da učimo od stručnjaka, razmjenjujemo ideje s kolegama iz drugih gradova i osnažimo naš rad na lokalnoj razini - rekao je Matej, dodajući kako će stečena znanja iskoristiti za unapređenje rada Savjeta mladih Grada Belišća.



Na Kongresu Savjeta mladih u Osijeku sudjelovali su i Matej Šimić te Noemi Bugarinović

**Matej Šimić**



Brojni građani Belišća okupili su se na odavanju počasti žrtvama Vukovara i Škabrnje



"I u mom gradu Vukovar svijetli" obilježili su i mladi Belišćani



Molitve, svijeće i sjećanja na herojske žrtve



U Gatu su mještani palili svijeće ispred crkve

## Dan sjećanja na žrtve Domovinskog rata i Dan sjećanja na žrtvu Vukovara i Škabrnje

# Belišće i prigradska naselja svijetlili za Vukovar i Škabrnju

"Povodom Dana sjećanja na žrtve Domovinskog rata i Dana sjećanja na žrtvu Vukovara i Škabrnje prisjećamo se svih hrabrih ljudi koji su položili svoje živote za slobodu Hrvatske, kao i nevinih žrtava čiji su životi nasilno prekinuti u danim rata i razaranja. S dubokim poštovanjem prisjećamo se gradova heroja, Vukovara i Škabrnje, simbola domoljublja, hrabrosti i stradanja. Čuvajući uspomenu na žrtve Domovinskog rata, ratna stradanja i herojsku obranu naše domovine,

osobitu zahvalnosti i pijetet odajemo poginulim i nestalim hrvatskim braniteljima i njihovim obiteljima te svim braniteljima koji su branili slobodu, demokraciju i zajedništvo hrvatskog naroda", poruka je to koja je poslana iz grada Belišća, u ime gradonačelnika Dinka Burića i svih njegovih sugrađana. Tradicija obilježavanja odnosno prisjećanja na 18. studenoga 1991. nastavljena je i ove godine, te su uoči obljetnice, u nedjelju, 17. studenoga, Koordinacija udruga iz

Domovinskog rata Valpovštine i Grad Belišće u Parku hrvatskih dragovoljaca organizirali prigodan program pod nazivom "I u mom gradu Vukovar svijetli". Paljenjem svijeća počast poginulim braniteljima i civilima odala je zamjenica gradonačelnika Ljerka Vučković, potpredsjednik Gradskog vijeća Bojan Vuksanić i pročelnik Ureda gradonačelnika Domagoj Varžić. Obilježavanju Dana sjećanja pridružili su se, uz gradsku delegaciju, predstavnicu udruga proizišlih iz

Domovinskog rata i policije te mnogi sugrađani, koji su se u tišini i molitvi prisjetili svih stradalih. Nisu samo u Belišću gorjele svijeće za Vukovar i Škabrnju te za sve žrtve Domovinskog rata. Svijeće su prenosile misli i molitve i s mnogih prozora i balkona naših prigradskih naselja, a u Gatu su se mještani okupili te zajednički upalili svijeće ispred crkve Preobraženja Gospodina.



## Obilježena 33. obljetnica borbene akcije "Torjanci 1991." Počast četvorici heroja

Ne zaboravljajući žrtve branitelja u Domovinskom ratu, u subotu, 30. studenoga 2024., Valpovština i Baranja prisjetile su se četiri svoja heroja, pripadnika 107. brigade Hrvatske vojske, koja su položila svoj život na oltar domovine u borbenoj akciji "Torjanci 1991." : Pave Horvata, Marka Pavlovića, Darka Dervenšeka i Damira Banovića. Toga dana 1991. godine 107. brigada Hrvatske vojske forsiranjem rijeke Drave napala je neprijatelja u okupiranoj Baranji i nanijela mu znatne gubitke.

Kao i svake godine na taj dan, Udruga hrvatskih dragovoljaca Domovinskog rata grada Belišća organizirala je polaganje vijenaca i paljenje svijeća kod Spomenika poginulim pripadnicima 107. brigade HV-a na lijevoj oba-

li Drave, što su učinila izaslanstva Grada Belišća, na čelu s pročelnikom Ureda gradonačelnika Domagojem Varžićem, i braniteljskih udruga Valpovštine. Nakon polaganja vijenaca u crkvi svetog Stjepana u Bistrincima služena je misa zadušnica za četvoricu poginulih branitelja, ali i za sve poginule branitelje.

Istom prigodom pročelnik Domagoj Varžić i tajnik UHDDR-a Belišće Predrag Trbojević naglasili su kako se herojske žrtve branitelja u ovoj, ali i svim drugim akcijama u Domovinskom ratu nikada ne smiju zaboraviti, nego trebaju ostati trajni podsjetnik novim generacijama na ponosne dane stvaranja hrvatske države.

**Lidija Aničić**



**Cvijeće i svijeće za poginule hrvatske vitezove**

## ČLANOVI UHDDR-a BELIŠĆE U VUKOVARU

Prisjećajući se nemjerljive žrtve grada Vukovara, njegovih branitelja i stanovnika u Domovinskom ratu, članovi UHDDR-a Belišće i ove su godine posjetili Vukovar, u subotu, 16. studenoga.

Tom prigodom na Memorijalnom su groblju uz molitvu odali počast gradu heroju te zapalili svijeće, ali se i prisjetili teških, no slavnihih dana prije 33 godine.

**Predrag Trbojević**



**Delegacija UUPBV-a na Danu sjećanja u Škabrnji**

## Udruga umirovljenika policije branitelja Valpovštine POKLONILI SE ŽRTVI ŠKABRNJE I NADINA

Članovi Udruge umirovljenika policije branitelja Valpovštine ove su se godine organizirano uputili u zadarско zaleđe, gdje su boravili od 17. do 19. studenoga te se 18. studenoga pridružili brojnim građanima koji su sudjelovali u obilježavanju 33. godišnjice stradanja Škabrnje i Nadina u Domovinskom ratu.

Komemorativni program sjećanja na žrtve Škabrnje počeo je na lokaciji Ambar, na ulazu u Škabrnju, gdje je 1991. počinjen zločin nad neudžnim civilima. Odatle se Kolona sjećanja uputila prema Spomen-obilježju masovne grobnice kod OŠ Vladimira Nazora u Škabrnji. Ondje je vijenac u ime svih izaslanstava položilo izaslanstvo Zajed-

nice udruga hrvatskih civilnih stradalnika Domovinskog rata, a počast žrtvama iskazala je i delegacija UUPBV-a.

Nakon što je šibenski biskup Tomislav Rogić predslavio svetu misu u župnoj crkvi Uznesenja Blažene Djevice Marije u Škabrnji, krenula je Kolona sjećanja „Korak po korak“ od crkve do Groblja sv. Luke, gdje su kod spomen-obilježja stradalih i središnjeg križa izaslanstva položila cvijeće i svijeće. U sklopu sudjelovanja u Danu sjećanja na žrtvu Škabrnje delegacija UUPBV-a posjetila je i Benkovac, gdje je također zapalila svijeće i odala počast žrtvama Domovinskog rata.

**Lidija Aničić**



**Članovi UHDDR-a u Vukovaru**



Misa zahvalnica za plodove zemlje u Belišću

U župnoj crkvi svetog Josipa Radnika u Belišću

## Misa zahvalnica za plodove zemlje

U nedjelju, 3. studenog 2024., proslavljena je misa zahvalnica za plodove zemlje u župnoj crkvi sv. Josipa Radnika u Belišću. Crkva je tom prigodom bila ukrašena plodovima zemlje i rada ljudskih ruku, a djevojke u narodnim nošnjama prinosile su darove: zemlju, sjeme, klasje, kruh, hostije, kalež, vino i vodu. Prineseni darovi naglašavaju vrijednost i važnost zemlje. Svečano euharistijsko slavlje predvodio je župnik, fra Mar-

ko Neretljak, koji je u uvodnom dijelu naglasio da je zahvalnost temeljni stav kršćana za sva dobročinstva koja Bog daje. Na kraju euharistijskog slavlja fra Marko je zahvalio Bogu na svim dobročinstvima, posebno na daru života. Misno slavlje je svojim pjevanjem uveličao CPD MIR pod vodstvom profesora Želimir Sušića.

**Branko Matišić**

Duhovna obnova u župi Belišće pod vodstvom vlč. dr. sc. Ivana Benakovića

## O izazovima kršćanskog života

Uoči Došašća i nove liturgijske godine Župa svetog Josipa Radnika Belišće organizirala je prigodnu duhovnu obnovu koju je predvodio vlč. dr. sc. Ivan Benaković, nadbiskupijski povjerenik za biblijski pastoral i profesor Svetog pisma na Katoličkome bogoslovnom fakultetu u Đakovu.

Duhovna obnova započela je u petak, 29. studenoga sakramentom pomirenja s Bogom, a nastavila se u 18 sati svetom misom, nakon koje je uslijedilo predavanje na kojem je prevladavala tema opraštanja i pomirenja. U njemu je svojim duhovnim vodstvom okupljenim vjernicima pružio poticaje za dublje promišljanje o vlastitom odnosu s Bogom. Večernji sati bili su rezervirani za susret s mladima. Drugog dana obnove u prijepodnevnim satima bila je ispovijed za bolesnike te sveta misa, a duhovno plodonosni dan nastavio se poslijepodne

susretom s djecom i roditeljima. Uz mogućnost za ispovijed i svetu misu i drugi dan je zaokružen zanimljivim predavanjem vezanim uz izazove kršćanskog života današnjice i otvoreno razmatranje pitanja koja ih zaokupljaju u njihovu duhovnom životu. Predbožićna trodnevna duhovna obnova u Belišću završila je u nedjelju svetim misama.

**Lidija Aničić**



Duhovnu obnovu predvodio je vlč. Ivan Benaković

## Belišćani na Susretu duhovnika i voditelja molitvenih vjenčića Prečista Srca Josipova

# U KARLOVCU NA DUHOVNOJ OKREPI

**N**acionalno svetište svetog Josipa u Karlovcu organiziralo je 16. studenoga 2024. susret duhovnika i voditelja svih molitvenih vjenčića Prečista Srca Josipova. Ove godine, prvi put, sudjelovali su i predstavnici Vjenčića Župe svetog Josipa Radnika iz Belišća, pod vodstvom duhovnika i župnika Župe Belišće, fra Marka Neretljaka.

Dolaskom u svetište vjernici su imali mogućnost svete ispovijedi, a nakon toga je održana pobožnost svetom Josipu uz nagovor mons. Sentea. Uz su-



Belišćani u Nacionalnom svetištu svetog Josipa u Karlovcu

djelovanje svih duhovnika održana je svečana sveta misa, a nakon pauze za ručak vjernici su se okupljali na sastanak na kojem su iznosili mišljenja o radu svakog pojedinog vjenčića. Pitanjima i prijedlozima potaknuli su jedni druge na još predanije ispunjavanje volje Božje pobožnošću svetom Josipu, zaštitniku naše domovine. Zahvalni mons. Senteu i gospođi Ireni, voditeljici svih vjenčića, na dobrodošlici i ljubaznosti, okrijepljeni duhovnom hranom, vjernici napuštaju svetište uz zagovor svetog Josipa.

**Verica Ilija**



Obilježavanje Movembra u Belišću



O "muškim" karcinomima tražila se informacija više

## Još jedna aktivnost udruge Liga protiv raka Valpovštine

# MOVEMBER U BELIŠĆU

**S**tudeni, pretposljednji mjesec u godini, obilježava se kao mjesec posvećen zdravlju muškaraca, a poznatiji je pod nazivom Movember. Tijekom tog mjeseca promovira se tjelesno i mentalno zdravlje muškaraca, s naglaskom na specifičnim temama: raku prostate, raku testisa, iza-

zovima mentalnog zdravlja i prevenciji samoubojstva. Ove godine Movember je prvi put obilježila i udruga Liga protiv raka Valpovštine, a u Belišću su članice udruge bile u subotu, 16. studenoga.

- Iako je bilo hladno jutro i nismo se nadale velikom odazivu muškaraca na našu akciju u Belišću, prevarile smo se. Svi koje smo srele bili su zainteresirani za letke

i razgovor o prevenciji, a bilo je tu i žena koje su uzele letke za svoje muškarce kod kuće. Bilo je tu i smijeha, ali i ozbiljnih tema, nakon kojih sam došla do zaključka da su muškarci zapravo puno otvoreniji za priču o bolestima i slažu se s nama da na prevenciji „muških“ karcinoma treba puno, puno više poraditi. Kako je nama ovo prva godina postojanja i nemamo puno aktivnih čla-

nova, nadam se da će se to uskoro promijeniti i da ćemo moći obilježavati dane svih vrpca (ima ih puno, ali se kod nas zna za dvije ili tri) i raditi na osvježavanju naših sugrađana da karcinom ne bira ni spol, ni visinu, ni težinu, a, na žalost, ni dob, te da odu na preglede - rekla je predsjednica Lige Valpovštine Sanja Andračić Varga.

**Monika Đogaš**

Predavanje u Župi Belišće u organizaciji Udruge PUKS

## Pomaže li religioznost mentalnom zdravlju mladih?

“Pomaže li religioznost mentalnom zdravlju mladih?” naziv je predavanja održanog u srijedu, 13. studenoga, u prostorijama Župe sv. Josipa Radnika u Belišću u svrhu proaktivne skrbi o mentalnom zdravlju mladih i njihovih roditelja u procesu odrastanja. Predavanje je održao psiholog Siniša Brlas, voditelj Odjela za prevenciju ovisnosti i mentalno zdravlje u Zavodu za javno zdravstvo „Sveti Rok“ Virovitičko-podravske županije.

Uvodnu riječ i predstavljanje predavanja predvodili su župnik Župe Belišće, fra Marko Neretljak, i Vanesa Šerić, predsjednica Udruge PUKS

Belišće, koja je i organizirala događaj.

Cilj predavanja bio je prezentirati učinke i rezultate koje religioznost ima na poboljšanje mentalnog zdravlja mladih osoba. U istoimenoj knji-

zi „Pomaže li religioznost mentalnom zdravlju mladih?“ psiholog Brlas iznio je rezultate istraživanja s navedenom poveznicom. Istraživanja su provedena u razdoblju od 2001. do 2015. godine među

učenicima koji pohađaju vjeronauk i vjernicima Župe svetog Roka u Virovitici. Rezultati su pokazali snažnu poveznicu između kvalitetnijeg mentalnog zdravlja osobe i njezine religioznosti. Sami ispitanici su iskazali kako religioznost ima pozitivne i blagotvorne učinke na njihovo mentalno zdravlje. Također, usporednom analizom dokazalo se kako odrastanjem snaga vjere bude čvršća i postojanija. Time se zaključilo da tijekom čovjekova života dolazi do razvoja religioznog mišljenja, što čini kvalitetan temelj za očuvanje mentalnog zdravlja.



Predavanje o povezanosti religioznosti s mentalnim zdravljem mladih

**Ina Zamaklar**



Akcija mjerenja tlaka i šećera u krvi



Katarinska zabava u Matici umirovljenika

## Brojne aktivnosti Matice umirovljenika Grada Belišća u studenom

# PREVENTIVA, TURNIRI, ZABAVA

**D**a je Matica umirovljenika Grada Belišća jedna od najaktivnijih udruga na području našeg grada dokazuje se iz mjeseca u mjesec s obzirom da neumorno okupljaju svoje članstvo na raznim oblicima druženja, a istovremeno se brinu i za njihovo zdravstveno stanje organizirajući pri tom razne preventivne preglede. Tako je bilo i tijekom mjeseca studenog koji je upravo vrvio različitim događanjima. Prvo se od 11. do 22. studenog be-

lišćanskim umirovljenicima pružila mogućnost za upis mesnih paketa, a nakon toga Matica umirovljenika grada Belišća u suradnji s patronažnim sestrama Doma zdravlja OBŽ-a, održala je preventivnu akciju kontrole tlaka i šećera u krvi 13. studenog 2024. godine u prostorijama Matice umirovljenika grada Belišća.

Predsjednica udruge Matice umirovljenika grada Belišća Marija Ilič je povodom ove akcije istaknula kako Matica umirovljenika grada Belišća već 15 godina uspješno surađuje s Domom zdravlja u raznim aktivno-

stima na dobrobit starijih sugrađana, a svaki tjedan, srijedom ili drugim danom u dogovoru s Domom zdravlja može se izmjeriti tlak i šećer u krvi. Dodala je i da je cilj akcije poboljšati mogućnost mjerenja tlaka i šećera u krvi za osobe koje su slabije pokretne pa ih se u tom slučaju od strane članova Matice umirovljenika i dovozi u Dom zdravlja, odnosno uz pomoć zdravstvenih djelatnika upućuje nakon mjerenja kod odgovarajućeg obiteljskog liječnika kako bi dobili zdravstvenu zaštitu. Pojasnila je da je ovakvom akcijom kod značajnog broja sta-

rijih sugrađana utvrđen visok tlak i šećer u krvi pa se u potpunosti preventivno djelovalo.

Već nekoliko dana kasnije, 16. studenog, organizirali su turnir u belotu, pikadu i šahu, a da bi za 20. studenog pripremili izlet u Arizonu. Jedan od najdražih im događanja u ovom mjesecu zasigurno je bila tradicionalna Katarinska zabava koja je upriličena 23. studenog u prostorima udruge na kojoj je svaka sudionica - slavljenica imenom Kata, Katarina ili Katica bila darovana cvijećem.

**Ina Zamaklar  
Lidija Aničić**

TZ Belišće u projektu "Hrvatska prirodno tvoja"

## Posadili 21 sadnicu crvenog drijena

U ponedjeljak, 25. studenog djelatnici Turističke zajednice grada Belišća sudjelovali su u sadnji 21 sadnice crvenog drijena na zelenoj površini iza Turističkog ureda i duž „Pekmez ulice“. Riječ je projektu koji se provodi u suradnji s Ministarstvom turizma i sporta i Hrvatskom turističkom zajednicom. Turistička zajednica grada Belišća podržava projekte odr-

živog razvoja, te se uključila u projekt oplemenjivanja urbanih površina s ciljem smanjenja ugljikovog otiska. Sve sadnice označene su oznakom održivosti hrvatskog turizma „Hrvatska prirodno tvoja“ („Croatia naturally yours“), te su unesene u aplikaciju za praćenje sadnje Europske agencije za okoliš (European Environment Agency) pod na-

zivom Map My Tree. Razvijena ekološka svijest važna je za budućnost hrvatskog turizma. Akcija sadnje stabala je mali dio onoga što se može učiniti za prirodu koja nas okružuje. Zadatak svih nas je očuvati i dodatno učvrstiti poziciju Hrvatske kao prepoznatljive destinacije, izuzetno lijepog krajolika i očuvane prirode.



Akcija sadnje crvenog drijena u Belišću

**Uvijek s vama**



MPD Bocanjevački Pajdaši

## Na 2. Kulturnoj večeri u Črnkovicima

Članovi Muške pjevačke družine "Bocanjevački pajdaši", nastupili su u subotu 9. studenog 2024. u prostoru Društvenog doma u Črnkovicima na događaju koji nosi ime "Kulturno veče u Črnkovicima", a kojeg po drugi put organiziraju čla-

novi udruge Črnkovci Mještani. Na događaju na kojem su još nastupili i članovi i članice KUD-a "Slavonska vila" Marijanci-Kunišinci, bocanjevački Pajdaši su se predstavili pjesmama Mene majka rano budi, Jedno jutro, Uranit

ću rano ja i pjesmom Od plavog Jadrana. Najnovijim nastupom MPD Bocanjevački pajdaši potvrdili su svoju neprijepornu kvalitetu i opravdanost naziva čuvara tradicijske baštine svoga kraja.

**Lidija Aničić**



Zavičajna udruga Ličana Vila Velebita Belišće

## Ličko prelo okupilo generacije

Dva je mjeseca prošlo otkako je Zavičajna udruga Ličana Vila Velebita Belišće na odmoru Drava organizirala 10. Smotru ličkih igara i običaja, a belišćanski Ličani jedva su dočekali sredinu studenoga kako bi se ponovno okupili i to na 19. Ličkom prelu.

Osim članova naše Udruge, među kojima su i direktni potomci belišćanski stariji, na Ličkom prelu su se okupili i prijatelji iz ličkih udruga iz Bizovca, Zagreba i Virovitice. Uz predsjednika Vile Velebita Željka Aniča, sve je pozdravila zamjenica gradonačelnika Belišća Ljerkica Vučković, a višesatno druženje nastavljeno je uz ličke specijalitete, poput sira škripavca, te neizostavne ličke doskočice i pošalice, ali i tamburašku glazbu koja je najljepšim melodijama spajala Liku i Slavoniju odnosno naše Belišće.

**Monika Đogaš**

## Belišćanka Katarina Pucko izlaže u Pečuhu

# "LIFE ESSENCE" IZ BELIŠĆA

**G**eneralni konzul Generalnog konzulata Republike Hrvatske u Pečuhu, Drago Horvat, otvorio je u petak 29. studenoga u prostorima Hrvatskog kluba August Šenoa u Pečuhu, izložbu skulptura i slika belišćanske umjetnice Katarine Pucko. Nova izložba u organizaciji Udruge za kulturu i umjetnost ZUM Belišće i Hrvatskog kluba August Šenoa iz Pečuha rezultat je dugogodišnje uspješne suradnje ZUM-a i

Hrvatskog kluba tijekom koje je realizirano već nekoliko izložbi.

Belišćanka Katarina Pucko, koja se po prvi put predstavlja mađarskoj publici i Hrvatima u Mađarskoj, rođena je 1992. godine u Našicama. Godine 2018. završava diplomski studij kiparstva na Akademiji likovnih umjetnosti u Zagrebu, te 2020. godine završava Pedagoško psihološko didaktičko metodičku izobrazbu u Osijeku i zaposlena je kao nastavnica likovne kulture i kiparstva. Izlagala je na mnogim sku-

pnim izložbama, a prvu samostalnu izložbu imala je u dvorcu Prandau-Normann u Valpovu pod nazivom „Oblici prirode“.

Organizira i sudjeluje u likovnim radionicama te joj je u sklopu jedne od njih izložena javna skulptura u Bjelovaru. Radovi su joj najčešće inspirirani prirodom, no ništa drugo ne isključuje u svojem stvaranju. U slobodno vrijeme bavi se slikarstvom, kiparstvom, te glazbom.

**Lidija Aničić**



Ličko prelo okupilo je generacije Ličana

**Uvijek uz vas**





031 650 850  
printyvalpovo@net.hr



DIZAJN • PRIPREMA • DIGITALNI TISAK • UV TISAK • DTF TISAK • GRAVURA



OČNA OPTIKA I  
OPTOMETRIJA  
*Babić*  
UTEMELJENO 1967

Valpovo | Osječka 12 | 031/652-668  
Osijek | Županijska 11 | 031/201-166

## Darujte savršen vid sebi i dragoj osobi

Blagdansko vrijeme donosi radost darivanja, a ove godine Optika Babić pripremila je nezaboravnu akciju kako biste uz savršenu jasnoću vida darovali i sebe i svoje najmilije. Tijekom prosinca iskoristite ponudu 1+1 gratis na Varilux progresivne naočale s premium garancijom te 1+1 gratis na Crizal jednokosne leće.

### Što su progresivne naočale i zašto odabrati Varilux?

Progresivne naočale idealno su rješenje za osobe koje trebaju različite dioptrije za gledanje na blizinu i daljinu. Umjesto mijenjanja naočala, progresivne leće omogućuju jasan vid na svim udaljenostima u jednoj leći.

Varilux progresivne leće, kao lider na tržištu, pružaju:

- Besprijekornu jasnoću vida – prijelaz između različitih dioptrija je neprimjetan,
- Udobnost nošenja – bez izobličenja ili osjećaja nesigurnosti prilikom kretanja.

### Crizal jednokosne leće

Savršen izbor za osobe koje trebaju korekciju vida na samo jednoj udaljenosti – bilo za čitanje, rad na računalu ili vožnju. Crizal leće dodatno su poboljšane posebnim premazima koji osiguravaju:

- Zaštitu od refleksija i UV zraka – za oštrij vid i sigurnost očiju,
- Otpornost na ogrebotine i prijavštinu – duže trajanje i lako održavanje,
- Lakše čišćenje – idealno za užurbanu svakodnevnicu.

Kupnjom jednog para Crizal jednokosnih leća, drugi par dobivate gratis, što ih čini idealnim darom ili rezervnim rješenjem.

Stručno osoblje pomoći će vam u odabiru naočala prilagođenih vašim potrebama i stilu. Ovo je prilika da se pripremite za novu godinu uz bolji i jasniji pogled na svijet! Ne čekajte posljednji trenutak – posjetite Optiku Babić i iskoristite ponudu koja donosi veselje vašim očima.

**D**ragi čitatelji i poštovani sugrađani! Projekt i projekti riječi su koje su vjerujem, iako nisam brojio, ali i to bi se moglo, samo da je vremena i upornosti, najviše i najčešće korištene, zapisivane u našem Belišćanku. Da, siguran sam, i to od samih početaka, od prvog broja, još tamo od 2015. Godine, kada je svjetlo dana i javnosti 21. svibnja ugledao prvi broj Belišćanskog lista. A sadržaj je najvećim dijelom bio posvećen Danu grada, 131. rođendan našeg Belišća. I sam početak izlaska naših novina bio je pripremljen i planiran projekt koji je, eto, živ, zdrav i redovit. Već devet godina je tu, s nama, a u ruci vam je 118. broj. Od tog informativnog projekta pa do današnjeg dana u svakom broju u pravilu smo bilježili, najavlivali, izvještavali o - projektima. Pripremljenim, prijavljenim, odobrenim ili završenim i ostvarenim. Svi su oni bili, jesu, a i bit će i neki novi budući, u pravilu trajne vrijednosti, važne, potrebne, korisne i dobrodošle za cijelu našu zajednicu, naš grad, za sve nas u Belišću i prigradskim naseljima.

## Obnova

Dosad je, kao što rekoh, a svima nam je to jako dobro poznato i vidljivo na svakom koraku tu oko nas, ostvareno doista puno vrijednih, važnih i potrebnih projekata, a pred nama je još jedan novi. Velik, vrijedan i posebno važan, a moram reći i lijep, zanimljiv i sadržajan. Riječ je o obnovi jednog od najstarijih i izvornih dijelova našeg grada, riječ je o obnovi Mitrovice. Mitrovica je naziv dijela našeg grada uz cestu prema Bistrincima sa sedam velikih mansardnih stam-

## Belišćankove crtice

# NAŠ PROJEKT MITROVICA

benih zgrada, u kojima su od prvih dana živjeli radnici i njihove obitelji zaposleni u belišćanskim tvornicama. Kako je to zabilježio naš poznati, neumorni i precizni povjesničar Milan Salajić, građene su od 1908. pa do 20-ih godina prošlog stoljeća. Mitrovica je bila i ostala, već više od 100 godina, poznati dugovječni radnički kvart i još jedna od naših brojnih, tipičnih belišćanskih posebnosti. Prva zgrada po redu na lijevoj strani ceste za Bistrince izgorjela je u požaru 2021. godine, a u proljeće ove godine iduće dvije srušene su zbog dotrajalosti jer nisu više bile prikladne za održavanje i stanovanje. Preostale četiri zgrade Mitrovice nadležni u Gradu "ostavili" su jer su već prije planirali prijaviti ih za obnovu kao najstarije stambene zgrade, ali koje i ispunjavaju uvjete i kriterije što se traže i zahtijevaju u nadležnim državnim institucijama, koje podržavaju i sufinanciraju energetske obnove takvih izvornih objekata.

I ovaj plan našeg poznatog i priznatog ekspertnog tima za privlačenje i povlačenje novca iz EU blagajne ili domaćih institucija i ministarstava, a kako to najčešće kažemo iz drugih izvora, bio je pun pogodak. Nadležne institucije prihvatile su prijedlog, dokumentaciju i argumente i odobrile obnovu četiri zgrade naše Mitrovice.

## Provedba

Četiri najstarije zgrade u Mitrovici obnovit će se kroz Nacionalni plan oporavka i otpornosti 2021.-2026. a na osnovi javnog poziva Energetske obnove zgrada javnog sektora. Na Javni poziv provjereni znalci iz našeg tima, na čelu s majstoricom baš za takve zadatke, zamjenicom gradonačelnika Ljerkom Vučković, prijavio je svaku zgradu posebno. Sve je dokumentirano, obrazloženo i argumentirano i na kraju odobreno - svaka zgrada kao poseban projekt. Ljerka Vučković ne krije zadovoljstvo što je projekt prihvaćen i što će donijeti nove vrijedne i potrebne sadržaje u naš grad i zajednicu, uz naglasak da i ove projekte kao i brojne do sada financiraju najvećim dijelom institucije izvan naše zajednice. Tako su od ukupne vrijednosti sva četiri projekta (obnove četiri zgrade), koja iznosi 941.697,98 eura, čak 658.212,30 eura nepovratna sredstva. Provedba je započela 1. listopada ove godine, a poslovi moraju biti završeni do 30. lipnja 2026. godine. Zanimljivo je da je i projektno-tehnička dokumentacija izrađena kroz pilot-projekt financiran od Agencije za pravni promet i posredovanje nekretninama, a poznato je da projektno-tehnička dokumentacija i za velike i za male projekte u pravilu nije nimalo jeftina.

U realizaciji obnove četiri zgrade naše Mitrovice predviđeni su brojni stručni zahvati - građevinski i konstrukcijski, tesarški, krovopokrivački, limarski. Bit će i obrtničkih radova - fasaderski, izolaterski, stolarski kao i strojarski na vodovodu i kanalizaciji, te postavljanju solarnog sustava za pripremu tople vode.

Treba reći i to da radove koji su u obnovi nužni, a ne smatraju se energetske obnovom, financira korisnik projekta svojim sredstvima, a to je naš Grad. Odluke o tome Gradsko vijeće donijelo je na nedavnoj 44. sjednici tako da sada postoje svi uvjeti da se ovi ambiciozni, vrijedni i važni projekti ostvare na vrijeme i na zadovoljstvo svih sudionika u novom velikom poslu u našem gradu.

Već sama najava predviđenih radova jasno upozorava na to da je riječ o temeljitoj obnovi stambenih zgrada ukupne površine 1980 m<sup>2</sup> i da će naša Mitrovica za nešto više od godinu i pol dana postati primjerno mjesto za kvalitetno, udobno i sigurno stanovanje.

Obnovom koja je započela 1. listopada tko zna koji put potvrđuje se sada već pravilo i stalno opredjeljenje svih koji vode brigu o razvoju i budućnosti. Ono bi se u najkraćem moglo definirati da se staro i izvorno čuva i obnavlja koliko je god moguće, a novo gradi i stvara. Te su činjenice garancija, a započeti novi projekt i potvrda, da će naša Mitrovica živjeti i dalje, dijelom u izvornom i obnovljenom obliku i sadržajima, a dijelom u novom, prema potrebama i zahtjevima razvoja, rada i svakodnevnog života. To smo mi, Belišćani, to je naš grad i naš doprinos gradu i zajednici.

**Mato Jerkić**



Najbolji izvođači "Belišćanskog superglasa"

## Predstavile se mlade glazbene nade ERIKA CRNKOVIĆ BELIŠĆANSKI JE SUPERGLAS 2024.

U petak, 22. studenoga, u prepunoj dvorani Centra za kulturu „Sigmund Romberg“ održano je 26. natjecanje pjevača amatera "Belišćanski superglas", u organizaciji Amaterskog kazališta Beliše i Centra za kulturu. Publici i stručnom žiriju predstavilo se 18 natjecatelja iz različitih dijelova Hrvatske. Na 26. "Belišćanskom superglasu" nastupili su: Branimir Čolaković, Šimun Kečeš, Leona Gelnčer, Ante Benković, Eva Pejak, Luka Kuhar, Tessa Flajc, Erika Crnković, Valentin Gardilo, Lana Zec, Stela Vileta, Sara Andrašek, Leona Doknjaš, Iva Kujundžić, Tea Vuksanović, Dorotea Prosnik, Karlo Čeferin, Hrvoje Štok i Lovro Sorić. Natje-

catelje je pratio bend Amaterskog kazališta Beliše, a voditeljica programa bila je članica Amaterskog kazališta Beliše Gabrijele Talić. Stručni žiri - Valentina Pavlović, Karlo Cvetković i Vlatka Kopic, proglasio je tri najbolja kandidata, a publika je izabrala najboljeg prema svom mišljenju. Prvo mjesto prema ocjeni stručnog žirija pripalo je Eriki Crnković, drugo mjesto osvojila je Lana Zec, a treće mjesto Sara Andrašek. Najviše glasova publike osvojio je duet Eve Pejak i Luke Kuhara. Amatersko kazalište Beliše, kao i svake godine, za najbolje je priredilo vrijedne nagrade.

**Dominik Špoljarić**

## Studeni u Belišću u znaku 47. R

# JACQUES OTVORIO SV

**U** petak, 8. studenoga 2024. godine, u Belišću su 47. put otvorene Rombergove glazbene večeri, koje i ove godine svakog petka u studenome donose koncerte za svačiji ukus, a u organizaciji Centra za kulturu Sigmund Romberg Beliše i Amaterskog kazališta Beliše te podršku Grada Beliše i Osječko-baranjske županije. Ovogodišnje, 47. Rombergove glazbene večeri službeno je otvorio predstavnik Grada Beliše te pročelnik Ureda gradonačelnika, gospodin Domagoj Varžić, a u ime organizatora prisutne je pozdravio Zvonimir Iveković, referent tehničkih poslova Centra za kulturu i predsjednik Amaterskog kazališta Beliše.

### Gospodin Glas

Otvorenje ovogodišnjih Rombergovih večeri ostat će u posebnom sjećanju na vrhunski koncert sjajnog

glazbenika Jacquesa Houdeka, uz instrumentalnu pratnju profesora na klaviru, Mate Matoševića. U dvo-satnom koncertu, u belišćanskoj dvorani Centra za kulturu, Jacques je izveo brojne hitove iz svoje bogate glazbene karijere te nekoliko odličnih obrada. Izvanrednim vokalom, rasponom glasa, bojom i lakoćom izvedbe Jacques je publiku oduševio svojim izvedbama, a mnoge pjesme publika je s njime izvo-

dila uglas. Osim pjesmom, dvorana Centra za kulturu bila je ispunjena fantastičnom atmosferom i smijehom, s obzirom na Jacquesov odličan smisao za humor. Ovako pripremljen koncert doista je bio vrhunski glazbeni poslastica koja nikoga nije ostavila ravnodušnim. Poseban način koncertu bila je izvedba skladbe Sigmunda Romberga - "When I grow too old to dream", čime su profesor Mato i Jacques Houdek uveli publiku u glazbeni događaj te na svoj način odali priznanje velikom svjetskom skladatelju po kome ova manifestacija, ali i belišćanska ustanova u kulturi, nosi ime.



**Jaques Houdek oduševio je belišćansku publiku**



## Rombergovih glazbenih večeri

# HOUDEK VEČANOSTI

## Zlatni dečki

Drugi zaredom program 47. Rombergovih večeri održan je u petak, 15. studenoga 2024. godine, na kojem su posjetitelji mogli uživati u koncertu prvih električnih sastava s našeg područja nazvanom "Zlatni dečki električnih nota". Na ovom atraktivnom koncertu nastupili su glazbeni sastavi koji su osnovani 60-ih i 70-ih godina prošlog stoljeća, a djelovali su na našem području. VIS Talasi u sastavu: Željko Mogoroš na sologitari, Josip Milner na ritam-gitari, Zoran Podobnik na bas-gitari, Krunoslav Ižaković na bubnjevima i Zvonimir Iveković kao vokal. Grupa San u sastavu: Zlatko Ivošević na gitari, Stjepan Adžić na ritam-gita-

ri, Krunoslav Majer na bas-gitari, Krunoslav Ižaković na bubnjevima i Zvonimir Iveković kao vokal. VIS Asteroidi bili su u sastavu: Boris Karša na bas-gitari i kao vokal, Matija Karša na sologitari, Krunoslav Ižaković na bubnjevima i Zvonimir Iveković na ritam-gitari i kao vokal. Na samom kraju nastupili su članovi Zabavnog orkestra AK Belišće pod imenom Retris u sastavu Zvonimir Iveković na gitari i kao vokal, Zoran Podobnik na bas-gitari i kao vokal te Stjepan Jambrović na bubnjevima.

## Slavljenički karakter

Četvrti i posljednji program u okviru 47. Rombergovih glazbenih večeri, svečani završni koncert pod nazivom

"Nek' pjesme poteku" održan je u petak, 29. studenoga 2024. godine. Ove godine ovaj koncert imao je jubilarni, slavljenički karakter s obzirom na 100. obljetnicu premijere Rombergove operete "The Student Prince" na Broadwayu, 105. obljetnicu Belišćanskog marša, 140. obljetnicu grada Belišća i 10. obljetnicu Centra za kulturu Sigmund Romberg. Soliste kazališta pratio je Zabavni orkestar Amaterskog kazališta Belišće, koji ove godine slavi 65 godina postojanja, a u programu su nastupili acoustic duo GemJams - Valentina i Vjekoslav Pavlović. Priznanja za amaterski višegodišnji rad na svečanosti je primilo čak osam članova Amaterskog kazališta Belišće, a bila je to i prigoda za odavanje počasti i sjećanje na naše glazbenike amatere koji više nisu među nama, a koji su ostavili dubok trag u glazbenoj kulturi Belišća. Poslije Sigmunda Romberga tu je maestro Antun Lulić, Antun Bučanac, Adalbert Bela Gyerek, Željko Čorba, Stjepan Džebić, Ivica Koprivnjak i mnogi drugi.

**Dominik Špoljarić**



Jesenji nocturno svojim su izvedbama dočarali pjesnici

Noć kazališta  
u Belišću

## JESENJI NOCTURNO

Amatersko kazalište Belišće i Centar za kulturu „Sigmund Romberg“ uključili su se u manifestaciju Noć kazališta i ove godine. Noć kazališta je manifestacija koja prikazuje snagu i moć izvedbenih umjetnosti i bogatstvo kazališne djelatnosti u domovini i na međunarodnom planu, a održava se 2008. Godine, svake treće subote u studenome.

U subotu, 16. studenoga, u Kazališnoj kavani Centra za kulturu „Sigmund Romberg“ članovi Amaterskog kazališta i sekcije Vers udruge ZUM iz Belišća pripremili su i izveli program "Jesenji nocturno", spoj glazbene i lirske poezije. Nastupili su pjesnici Kornelija Fešiš, Vlasta Sumarev, Jozo Bogdanović i Ivan Šimić te glazbenik Zvonimir Iveković. U ugodnoj i opuštenuj atmosferi Kazališne kavane posjetitelji su doživjeli jesenski ugodaj uz stihove, pjesmu i glazbu te iskusili da kazalište može svojoj publici dati umjetnički doživljaj na mnogo raznih načina. To je u konačnici i smisao manifestacije Noć kazališta: približiti kazališnu djelatnost svima i pokazati bogatstvo kazališnog čina.

**Zvonimir Iveković**



Zlatni dečki električnih nota

Publika je uživala u pripremljenim programima



## Zanimljive aktivnosti tijekom Mjeseca knjige u Gradskoj knjižnici i čitaonici Belišće

# JELENA PREMEC, KREATIVNO PRIPOVIJEDANJE I STORYTELLING

**P**rvog ponedjeljka u studenome (4. studenoga 2024.) u Gradskoj knjižnici i čitaonici Belišće održane su čak tri aktivnosti osmišljene za ovogodišnji Mjesec hrvatske knjige.

Jedna od tih aktivnosti bila je cjelodnevna akcija poklanjanja knjiga korisnicima u povodu obilježavanja druge obljetnice preseljenja Knjižnice u novi prostor. Tako su svi koji su obnovili svoje postojeće članstvo ili postali novi korisnici Knjižnice dobili pravo književno iznenađenje. Za to se pobrinula umirovljena knjižničarka Jasna Andrišić iz Belišća, koja je sve knjige umotala u ukrasne papire i pretvorila ih u predivne poklone.

Osim ove akcije, održane su i dvije zanimljive aktivnosti za djecu predškolske i osnovnoškolske dobi. Naime, u Knjižnici Belišće prvi put gostovala je priznata hrvatska pripovjedačica i dječja spisateljica Jelena Premec iz Koprivnice. Održala je dva susreta za djecu; prvi za predškolce koji pohađaju vrtić Maslačak u Belišću, a drugi za prve razrede belišćanske osnovne škole. Djecu iz vrtićkih skupina Zvezdice, Mravići i Leptiri doveli su pedagoški vođitelji skupina: Aleksandra Šrepfler, Jelena Boras, Sara Kuhar, Matea Vicić, Zdenko Glasovac, Danijela Rajković Špoljarić i Saša Balić. Iz škole Ivana Kukuljevića pristigli su učenicima 1. a i 1. b razreda učiteljica Jasminke Jutriše i Dobrele Barić, a dovela su ih učiteljice Jasminka Jutriša i Jasmina Šimić Berečić. Na kreativnom pripovijedanju Jelena je zabavila, očarala i uvukla mališane u priču, što je bilo očito u njihovim



Jelena Premec oduševila je djecu



Pozorno se pratila priča o Malom princu



Susret je završio izradom ruža

maštovitim odgovorima i osmijesima koje su ponijeli kući.

Jelena inače radi kao odgovornost u vrtiću, napisala je dvije slikovnice, a stekla je i diplomu majstorice pripovjedačice te kao članica Hr-

vatskog društva pripovjedača širi usmenu predaju među djecom diljem Hrvatske. Takav način pripovijedanja izuzetno je važan jer se pričama najlakše poučava, a metoda pripovijedanja pokazala se kao bitna u pre-

vladavanju teškoća učenja i čitanja.

Gradska knjižnica i čitaonica Belišće održala je u petak, 15. studenog 2024., u svojoj Studijskoj čitaonici posljednju aktivnost u sklopu Mjeseca hrvatske knjige. Riječ je, naime, o aktivnosti za učenike 7. razreda pod nazivom Storytelling na više jezika koja je organizirana u suradnji s knjižničarkom Marijom Ajduković i nastavnicom engleskog jezika Anna Marijom Popović iz Osnovne škole Ivana Kukuljevića Belišće.

One su, sukladno sa središnjom temom ovogodišnjeg Mjeseca hrvatske knjige, koja je naglasak stavila na pripovijedanje i usmenu književnost, osmislile pripovijedanje ili, popularnije rečeno, storytelling na hrvatskom, engleskom, ukrajinskom i poljskom jeziku. Za pripovijedanje su odabrale svjetski poznatu novelu Mali princ, koja propovijeda o univerzalnim temama kao što su ljubav, prijateljstvo, radost, odgovornost, žrtva i život uopće. Tako su prisutni učenici prvo čitali različite ulomke Maloga princa na sva četiri spomenuta jezika, a u tome su im pomogle nastavnica Anna Maria, rodom Poljakinja, koja je pročitala ulomak na poljskom jeziku i knjižničarka gradske knjižnice Ukrajinka Tetiana Ore koja je čitala na ukrajinskom jeziku. Ova nadalje edukativna aktivnost imala je i kreativni dio tijekom kojeg je svaki učenik napravio ružu, poznati književni motiv iz Maloga princa. Kako izraditi te ruže od raznobojnih papira koristeći se origami tehnikom, pokazala im je nastavnica Anna Maria.



Izložba starih fotografija privukla je veliku pozornost Belišćana

Najstarije belišćanske fotografije krase Palaču Gutmann u sklopu nove izložbe

## PRIČAJ MI KROZ FOTOGRAFIJU

Privodeći kraju bogati program osmišljen za ovogodišnji Mjesec hrvatske knjige, Gradska knjižnica i čitaonica Belišće je u utorak, 12. studenoga 2024., u predvorju Palače Gutmann priredila svečano otvorenje izložbe najstarijih fotografija Belišća pod nazivom "Pričaj mi kroz fotografiju".

Glavnu ideju i cjelokupni koncept izložbe Knjižnica je osmislila zajedničkom suradnjom s Udrugom za kulturu i umjetnost „ZUM“ iz Belišća i Muzejom Belišće, a nastala je kao rezultat javnog poziva upućenog svim zainteresiranim građanima da ustupe na posudbu svoje primjerke najstarijih fotografija Belišća koje prikazuju ljude u Belišću, događaje, mjesta i sve što se tiče Belišća. Osim građana koji su posudili svoje fotografije, i Muzej Belišće je uvelike pridonio bogatom postavu izložbe ustupivši primjerke fotografija Belišća iz svog opusa. O zanimljivosti i važnosti izložbe svjedoči i velik broj posjetitelja koji su doš-

li na njezino službeno otvorenje.

U uvodnom dijelu, uz glazbenu pratnju Zvonimira Ivekovića i pjesme o Belišću, nazočnima se obratila ravnateljica Gradske knjižnice i čitaonice Vlasta Putar koja je uz pozdrave i zahvalu na ideji izložbe uputila posjetitelje da pogledaju izložene najstarije fotografije. Predsjednik Udruge ZUM Dubravko Maričić zahvalio je Gradskoj knjižnici i čitaonici te Muzeju Belišća za organizaciju izložbe i nazočnima na dolasku, a direktorica Muzeja Belišće, Nada Milas-Bosanac emotivnim se govorom obratila i zahvalila na vrijednoj i nadasve posebnoj izložbi koja kroz „vremeplov“ prikazuje kako je Belišće nekada „živjelo i disalo“. Prisutne posjetitelje također je u ime Grada Belišća pozdravio i pročelnik ureda gradonačelnika Domagoj Varžić, koji je izložbu proglasio otvorenom.

**Dijana Crljenić  
Ina Zamaklar**

## Izložba slika Belišćanke Jadranke Berak Čuvari mojih snova

U petak, 15. studenoga u Palači Gutmann svečano je otvorena izložba slika Jadranke Berak pod nazivom Čuvari mojih snova. Izloženi radovi govore o širokim tematskim i drugim interesima slikarice: portreti, aktovi, priroda, tajanstvenost. Svaka od ovih tema zastupljena je s više radova koji se nadopunjuju tako da možemo govoriti o priči u više slika, međusobno povezanih.

Veći broj odabranih radova za ovu izložbu novijeg su datuma, ali i onih koja su nastala prije trideset godina predstavljaju jedno umjetničko razdoblje gdje dominiraju mladost i ljepota, gdje se snovi nastavljaju tumačiti i živjeti kroz slikarska djela. Njene slike su gotovo sve poetske, vedrih tonova, skrivaju misli i strpljivu čežnju, dobivaju svoju puninu, kriju dubinu i njeguju stvaralačku autentičnost.

Možemo li ne primijetiti po-

gled u daljinu, osluhnuti tiho i neprimjetno koračanje kroz hodnike njene Palače snova, gdje su snovi dobro čuvani i u srcu zaključani. Volimo li slikarstvo kakvo stvara danas autorica, odluka je na nama ali njena slikarska djela kao da nam žele poručiti - Negdje na životnom putu nemojmo izgubiti svoje snove, dok ih imamo nasmiješiti ćemo se novom danu.

Slika tehnikama ulje na platnu, akril, suhi pastel. Izlagala je na 4 samostalne izložbe i stotinjak skupnih izložaba. Sudjelovala je na preko 150 likovnih kolonija. Bila je aktivna članica Dramskog ansambla odraslih Amaterskog kazališta Belišće, gdje je glumila u više predstava. Značajniju ulogu ostvaruje u komediji „Ljubav na prvi pogled“, autora Fadila Hadžića gdje uz Ivicu Koprivnjaka glumi glavnu žensku ulogu.

**Nada Milas Bosanac**



## Izrađivali straničnike od šperploče

U Gradskoj knjižnici i čitaonici Belišće, u sklopu Mjeseca hrvatske knjige, održana je još jedna radionica za djecu. U četvrtak, 7. studenoga 2024., kreativnu radionicu za osnovnoškolsku djecu vodila je Marija Šimić iz Valpova, a kako je to bila radionica iznenađenja, djeca su

saznala što će raditi tek nakon što su došla u knjižnicu. Ovaj put izrađivala su maštovite straničnike od šperploče, boja, flomastera i vrpce. Uspomena koju nose kući, zajedno sa svojim osmijesima, pokazatelj je da uistinu vole radionice i kreativno izražavanje u knjižnici.

**Studeni bogat aktivnostima u Glazbenoj školi Valpovo-Belišće**

# OD JESENSKIH KONCERATA DO ERASMUSA I NOVIH ODLIČJA

**N**akon što su kraj listopada učenici Glazbene škole Valpovo-Belišće pri Osnovnoj školi Matije Petra Katančića Valpovo obilježili sudjelovanjem u svečanosti promocije knjige Dubravka Maričića "Oštri čošak - vrijeme, ljudi, događaji i nikad ispričane priče", deseti mjesec u godini zaključen je jesenskim koncertom Puhačkog odjela Glazbene škole u palači Gutmann. Tom su prigodom, prema navodima pročelnika Puhačkog odjela Matije Kranjčevića, mladi glazbenici oduševili publiku bogatim programom i talentom, pokazavši napredak koji su postigli pod vodstvom svojih profesora.

Početak studenoga, točnije 7. studenoga, bio je u znaku održavanja prvog Javnog sata klavirskog odjela u palači Gutmann, na kojem su učenici pred roditeljima i nastavnicima prikazali svoje glazbene vještine. - Djeca su vrlo uspješno odradila prvi nastup, s tridesetak točaka, u ovoj školskoj godini, što je prepoznala i publika te podržala svaku točku toplim pljeskom, a nastavnici su pohvalili napredak svakog učenika - zaključila je tom prigodom Vesna Rezo, pročelnica Klavirskog odjela.

## Srebro Ivi i Neri

Učenice Glazbene škole Valpovo-Belišće Nera Torjanac na klarinetu i Iva Perak na klaviru sudjelovale su 14. studenoga na 9. Međunarodnom natjecanju "Danubia Talents" u Budimpešti. Iva i Nera svirale su u disciplini komorna glazba u B kategoriji te osvojile drugu nagradu i srebrnu medalju. Njihovi mentori su profesorica klavira Marija Pušić i profesor klarineta Denis Ravlič. Natjecanje je održano



Jesenski koncert u palači Gutmann oduševio je posjetitelje

u dvorani Fszek Szalona, a sudjelovali su predstavnicima iz 23 zemlje svijeta. U izrazito jakoj konkurenciji, pri čemu u njihovoj kategoriji nije dodijeljena prva nagrada, Iva i Nera odsvirale su svoj program na iznimno visokom nivou. To je bilo prvi put da su svirale na međunarodnom natjecanju izvan Republike Hrvatske i tako predstavljale svoju školu i dva grada, Valpovo i Belišće.

## Jesenski koncert

U srijedu, 20. studenoga 2024., u Paleju u Belišću održan je tradicionalni Jesenski koncert Glazbene škole pri Osnovnoj školi Matije Petra Katančića Valpovo. Taj posebni glazbeni događaj okupio je učenike, roditelje i ljubitelje glazbe te pružio nezaboravnu večer ispunjenu talentom i umjetnošću. Koncert je počeo uvodnim govorom zamjenice gradonačelnika Belišća Ljerke Vučković, koja je okupljene obradovala izvrsnom vijesću da su učenici predškolske dobi i djeca od 1. do 4. razreda osnovne škole s područja Grada Belišća, polaznici beliščanskih odjela Glazbene škole, oslo-

bodeni plaćanja participacije. To veliko postignuće rezultat je uspješne suradnje Ministarstva i Grada Belišća, te će dodatno potaknuti razvoj glazbenog obrazovanja u lokalnoj zajednici.

Na koncertu je nastupilo tridesetak učenika, koji su svojim izvedbama pokazali izvanrednu posvećenost i talent. Jesenski koncert još je jednom potvrdio važnost glazbenog obrazovanja i predanost Glazbene škole pri OŠ Matije Petra Katančića razvoju mladih glazbenika.

## Projekt Recycled Music

Prvi put Glazbena škola Valpovo-Belišće bila je uključena i u Erasmus+ projekt. Dio je projekta koji se odnosi na hrvatsku mobilnost učenika u sklopu Erasmus+ projekta "Recycled Music" (Reciklirana glazba) završen, označivši važnu prekretnicu u zajedničkom putovanju. Mobilnost se održala od 10. do 15. studenoga 2024., a okupila je učenike i učitelje iz partnerskih škola Mađarske i Poljske, koji su se zajedno s učenicima i učiteljima iz Valpova i Belišća susreli u Valpovu ka-

ko bi proslavili moć glazbe, kulture i održivosti. Tijekom tjedan dana razmjenjivanja iskustava sudionici su sudjelovali u nizu aktivnosti, a vrhunac je bio završni koncert u dvorani Centra kulture u Valpovu. Na njemu su učenici iz sve tri zemlje predstavili svoje glazbene talente izvodeći skladbe iz svojih kultura. - Koncert je završen zajedničkim izvedbama Završnog kola iz opere Jakova Gotovca "Ero s onoga svijeta" i posebno skladane ritamske skladbe izvedene na instrumentima izrađenima od recikliranih materijala, simbolizirajući posvećenost projekta podizanju svijesti o zaštiti okoliša - navodi koordinator projekta Danijel Čehajić.

Uz posjet brojnim destinacijama, održivi razvoj bio je ključni dio programa mobilnosti, u sklopu čega su učenici sudjelovali u radionici izrade instrumenata od recikliranih i obnovljivih materijala, a u interaktivnim igrama i raspravama proširili su svoje razumijevanje ekoloških pitanja.

**Matija Kranjčević, Vesna Rezo, Danijel Čehajić**



Beliščanski planinari u Kutjevu

Članovi HPD-a Belišće

## U Kutjevu na Martinju

Kao i proteklih godina, članovi HPD-a Belišće odazvali su se na Kutjevačko Martinje u Kutjevu. Ove se godine okupilo više od 2000 planinara iz 55 planinarskih društava iz svih krajeva Hrvatske te planinari iz BiH, Srbije i Slovenije.

Iz HPD-a Belišće na izlet se uputilo 49 članova i prijatelja prirode, a bila je to izvrsna prigoda za susret s brojnim planinarskim prijateljima.

Domaćini su se ponovno dokazali dobrom organizaci-

jom i gastronomskom ponudom. Nakon okrepe i pozdravnih riječi grupe su krenule pod vodstvom domaćih vodiča na tri staze različitih duljina. Staze nisu bile zahtjevne, no zbog više slojeva lišća trebalo je opreza u hodu. Zainteresirani su mogli obići i Kutjevačke vinske podruje.

U poslijepodnevni satima planinari su se polako vraćali na prostrani Trg graševine, gdje ih je čekala pjesma i ples.

Goran Maričić

ZTK Valpovo-Belišće

## Profesori Srednje škole Valpovo predavači u Domu tehnike

Prije šest godina (24. listopada 2019. godine) u Srednjoj školi Valpovo potpisan je sporazum o suradnji između škole i Zajednice tehničke kulture Valpovo-Belišće. Sporazum su potpisali ravnateljica SŠ Svjetlana Kalpić i predsjednik Zajednice Zvonko Borić. Višegodišnja suradnja između ovih dviju institucija odnosila se na dolazak srednjoškolaraca u radionice Centra tehničke kulture Valpovo-Belišće.

Sporazum je zaključen na neodređeno vrijeme, a temelji se na povjerenju, međusobnom uvažavanju i razvoju međusektorskog partnerstva u svrhu razvoja i unapređenja strukovnog kurikulumu Tehničar za elektroniku te njegove implementacije u razvoj poduzetništva te lokalne zajednice u cjelini.

Zajednica i škola uskoro su iskazali interes i za suradnju u svim područjima od zajedničkog interesa, pa je u travnju 2024. godine profesor Boris Puljek iz Srednje škole Valpovo razgovarao u Domu tehnike Valpovo

o mogućnosti uključivanja učenika 7. i 8. razreda osnovnih škola na našem području u radionicu STEM-a. Ideja je bila pripremiti darovite učenike nakon završetka Osnovne škole za upis u Srednju školu, smjer Tehničar za elektroniku.

Nakon provedene ankete i agitacije nastavnika tehničke kulture u Valpovu, Belišću i Veliškovcima, već u listopadu 2024. godine pokrenuta je radionica STEM-a u CTK Valpovo-Belišće. Predavači na njoj bit će profesori iz Srednje škole Valpovo: Dino Emes, Ivan Vidošić i Boris Puljek. Oni će se izmjenjivati i subotom od 10 sati obrađivati cjelne vezane uz STEM područje: robotiku, elektroniku, 3D modeliranje i printanje, programiranje Arduina, mBota i microbita.

Zainteresirani učenici s područja Valpovštine mogu se prijaviti za radionice osobno u Domu tehnike, telefonom 651-380 ili mailom [ztk.valpovo.belisce@gmail.com](mailto:ztk.valpovo.belisce@gmail.com).

Ivana Francuz



U DVD-u Belišće posebna se pozornost poklanja radu s djecom i mladeži

## Korisno i zabavno upotpunjeno vrijeme

U Dobrovoljnom vatrogasnom društvu Belišće, koje ove godine slavi 140. obljetnicu rada, velika pozornost već se desetljećima poklanja radu s djecom i mladeži, s kojima se tijekom cijele godine redovito održavaju vježbe.

Djeca od 6 do 12 godina uvježbavaju i iskazuju svoje vještine u radu s vatrogasnom brentačom, gdje vođom ruše mete, a mladež od 12 do 16 godina prolazi poligon s različitim vatrogasnim preprekama u što kraćem roku, gdje moraju pokazati svoje vještine i znanje u prepoznavanju vatrogasnih sprava. Nakon priprema redovito se svake godine održavaju vatrogasna natjecanja. Tijekom zimskog razdoblja održava se teorijska nastava, a tu su i različite društvene igre (stolni tenis, stolni nogo-

met, pikado, playstation, televizor, šah i sl.), kojima se upotpunjuje vrijeme. Zahvaljujući dugogodišnjoj odličnoj suradnji s društvima s područja naše županije rado odlazimo na natjecanja i zajednička druženja.

- Pozivamo roditelje da u što većem broju uključe svoju djecu u rad našeg vatrogasnog društva, jer vjerujemo da je ovo doista dobra slobodna aktivnost koja će zainteresirati svakoga i gdje će svatko pronaći svoje mjesto. Okupljanje članova za vježbe je subotom u 16 sati u našim prostorijama koje se nalaze u vatrogasnom domu u Željezničkoj ulici broj 11 u Belišću - poziva Dubravko Čovčić, zapovjednik DVD-a Belišće.

Dubravko Čovčić

**Rodendanska proslava Powerlifting kluba Beliše****DESETLJEĆE USPJEŠNOG RADA**

**K**ao plod želje da i powerlifting postane prepoznatljiv sport u Belišću te da se u nje ga uključi što veći broj mladih ljudi, Ivan Schobloher je u prosincu 2014. godine osnovao Powerlifting klub Beliše. Redovnim treniranjem, trudom i radom te velikim osobnim angažmanom čelnika, Klub je s godinama rastao i napredovao, a njegovi članovi osvajali su najsajjnija odličja na domaćim i međunarodnim natjecanjima pronoseći tako s ogromnim ponosom i ime grada Belišća iz kojeg dolaze.

Deset godina od osnutka, točnije 26. studenog 2024. godine, članovi Powerlifting kluba Beliše okupili su se s neskrivenim zadovoljstvom u prostorijama Nogometnog kluba u Bistrincima kako bi se prisjetili vremena početaka i proslavili svoj 10. rođendan. Proslavi



Članovi Powerlifting kluba Belišća na proslavi 10. rođendana

su nazočili i predsjednik Zajednice športskih udruga grada Belišća Milan Zamaklar koji je svečano uručio plaketu za 10 godina uspješnog rada predsjedniku kluba Powerlifting Beliše, Ivanu Schobloheru te zamjenica gradonačelnika Grada Belišća Ljerka Vučković, koja je pozdravila nazočne i pohvalila odličnu suradnju između kluba i Grada Belišća preko Zajed-

nice športskih udruga Grada Belišća.

Powerlifting klub Beliše trenutno broji između 30 i 40 članova koji se aktivno bave powerliftingom dok je natjecateljska baza sastavljena od 10 sportaša. U natjecateljskoj kategoriji Ivan Schobloher je osvojio 5. mjesto na Svjetskom prvenstvu u Knjaževcu u Srbiji 2016. godine, te je višestru-

ki osvajač državnog prvenstva u kategoriji do 93 kilograma. Uz njega osvajač Državnog prvenstva 2021. godine je i član Dino Marković (kategorija juniori do 83 kilograma), dok je Dejan Bebeši proglašen najboljim sportašem grada Belišća za 2020. godinu. Ovakve uspjehe prepoznaju i mladi sportaši koji se svakodnevno pridružuju klubu.

Pripreme za nove sportske izazove članova Powerlifting kluba Beliše u punom su jeku. Oni se tako spremaju sudjelovati na Državnom prvenstvu u „powerliftingu“ i „bench-pressu“ u prosincu ove godine u Virovitici. Novogodišnji planovi kluba su postići uspjehe na ligama Hrvatskog powerlifting saveza koji se održavaju svaka 3 mjeseca te sudjelovanje predsjednika kluba na Europskom prvenstvu u „bench-pressu“ u srpnju na Malti.

**Ina Zamaklar**

Košarkaški klub Beliše

**SVE SELEKCIJE NIŽU POBJEDE**

Košarkaški klub Beliše se ove sezone natječe u pet kategorija, a nakon otprilike dva mjeseca igranja, mogu se pohvaliti odličnim rezultatima; od najmlađih pa do seniora. No, osim pobjeda i odlične forme, veseli i broj djece u mlađim kategorijama, koji malo po malo raste, a broj onih koji odustaju od košarke gotovo da da i ne postoji, unatoč tome što ona, nažalost, nije popularna koliko bi njezini stvarni ljubitelji i treneri htjeli.

Dječaci, 2012./2013. godište, koje vodi Goran Vidaković, u dosadašnjem dijelu sezone još uvijek nisu doživjeli poraz (svih pet pobjeda u pet odigranih kola), a svakako treba spomenuti da prilikom u ovoj selekciji imaju i igrači 2014., čak 2015. godišta, dakle dvije i tri godine



Seniori KK Belišća uspješno plove drugoligaškim vodama

mlađi, a to dovoljno govori da u njima ima kvalitete. Predkadeti, koje također vodi Goran Vidaković, u osam odigranih utakmica imaju 7 pobjeda i samo jedan poraz u svojoj skupini, što je ujedno i odraz odličnog pristupa i posjećenosti treninzima. Kadeti Maria Koprivnjaka su još jedna ekipa koja je stototna nakon pet odigra-

nih kola, a iako igraju s tri starija igrača i van konkurencije, veseli odlična forma i atmosfera. Juniori, istog trenera, su nažalost odigrali tek dvije utakmice te upisali dva poraza, ali sve je to škola i priprema za sljedeću godinu, kada bi oni trebali preuzeti neke uloge u seniorskoj ekipi.

Antun Katalenić i njegovi se-

niori također uspješno plove drugoligaškim vodama i za sada su bez poraza u sedam odigranih utakmica. Što se tiče njih, izvjesno je bilo od početka sezone da će oni u borbu za naslov prvaka (Županja jedini konkurent) pa će i te međusobne utakmice odlučiti prvaka ove sezone, a s obzirom na formu, ali i tradiciju, nadamo se da će to biti upravo naša ekipa.

Sve u svemu, u klubu je veliko zadovoljstvo rezultatima i formom, ali i brojem djece u klubu, što je jedna od primarnih stvari, ispred samih rezultata. Nadamo se, u ovoj inače 50. godišnjici kluba, da će nas i sve ljubitelje košarke naši igrači i dalje uveseljavati svojim rezultatima, ali i pristupom.

**Goran Vidaković**



**Crostone**  
Dekorativni kamen i opeka

Akcija - 30% do kraja mjeseca ili isteka zaliha.

Crostone: Matije Gupca 134, Valpovo tel: 01 3644 121  
info@crostone.hr , www.Crostone.hr



VALPOVO, STAROVALPOVAČKI PUT 5

**091/291 09 70**

**RADNO VRIJEME**

**PONEDJELJAK - PETAK: 8:00 - 16:00**

**SUBOTA: 8:00 - 13:00**



**BARBER SHOP**

**KOB DEBELOG**

VALPOVO, DR. FRANJE TUĐMANA 3

**099/ 851 01 77**

**RADNO VRIJEME**

PONEDJELJAK, ČETVRTAK I SUBOTA: 8:00 - 16:00 SATI

UTORAK, SRIJEDA I PETAK: 12:00 - 20:00 SATI

NEĐJELJA NE RADIMO



**NAJBOLJI S  
RAZLOGOM!**

**TAXI  
PANDA**

**#sigurno #povoljno #profesionalno  
OBRATITE NAM SE S POVJERENJEM!**

**099 666 0009**

Sigurnu i ugodnu vožnju želi vam Taxi Panda!



## Bizovac se i ove godine prisjetio najkrvavijeg dana u svojoj novijoj povijesti

# Počast žrtvama raketiranja Bizovca, za koje krivci još nisu odgovarali!

**P**olaganjem vijenaca i paljenjem svijeća pred Spomen-obilježjem u središtu mjesta, u Bizovcu je i ove godine u četvrtak, 7. studenoga odana počast osobama stradalim 7. studenoga 1991. godine prilikom avionskog raketiranja ovog naselja od strane pilota velikosrpske JNA. Pritom su poginuli policijski službenici i civili: Josip Marinić, Josip Jurenac, Darko Kovačević, Slavko Vidaković, Tomislav Kranjčević, Reza Vuković i jedanaestogodišnji Dragan Cvetković, a teško su ranjene 23 osobe: Josip Andraković, Anđelko Stanić, Vinko Pintar, Pavo Duvnjak, Dražen Lacković, Ivan Ladišić, Spomenka Lacković, Franjo Plazonić, Dalibor Cvetković, Agića Sudar, Anica Pavić, Zlatko Štulac, Verica Glavaš, Milica Magušić, Damir Ivanić, Slavko Mateašić, Željka Galić, Zlatko Kajić, Marijan Parle, Antun Kraštek, Matija Kojundžić, Marija Đerki i Baškim Saljiji.

### Memorijalna utrka

Program obilježavanja ove je godine prvi put započeo Memorijanom utrkom iz Belišća u čast poginulim u raketiranju Bizovca u kojoj je sudjelovalo šesnaest trkača uglavnom pripadnika Policije i Hrvatske vojske. Nakon odavanja počasti u prostorima Policijske postaje Belišće i obraćanja načelnika PP Belišće Vlade Krznarića utrka je krenula iz Belišća prema Valpovu i Ladimircima te nakon petnaestak kilometara stigla na svoj konačni cilj u središte Bizovca. U Bizovcu su im se pridružili i učenicima Osnovne škole Bratoljuba Klaića te su zajednički odali počast žrtvama raketiranja. Nakon utrke u župnoj crkvi svetog Mateja apostola i evan-



Memorijalna utrka koja je krenula iz Belišća

đelista služena je sveta misa zadušnica za sve poginule, a nakon toga je uslijedio svečani protokol polaganja vijenaca i paljenja svijeća ispred spomenika u kojem su sudjelovale obitelji stradalih policajaca i civila, izaslanik predsjednika Hrvatskoga sabora Marin Mandarić, saborski zastupnik i gradonačelnik Đakova, načelnik Policijske uprave osječko-baranjske Ladislav Bece sa suradnicima, zamjenik župana koji obnaša dužnost župana Mato Lukić, načelnik Općine Bizovac Srećko Vuković, pročelnik ureda gradonačelnika Belišća Domagoj Varžić, gradonačelnik Valpova i njegov zamjenik Matko Šutalo i Marko Barišić, predstavnici Udruge umirovljenika policije branitelja Valpovštine, predstavnici Koordinacije udruuga branitelja i stradalnika Domovinskog rata s područja Valpovštine te druge udruge proizašle iz Domovinskog rata kao i predstavnici bizovač-

kih udruuga građana.

### Dan kada je Bizovac plakao

- Na Bizovac su se prije točno 33 godine, na današnji dan, obušili neprijateljski srbočetnički zrakoplovi, a u našem mirnom mjestu i tog dana bilo je živo. Ljudi su obavljali svoje poslove na poljima, radili u tvrtkama i nitko nije ni sludio što se događa, iako je to bilo u jeku Domovinskog rata. Odjednom su se sručili na Bizovac, raketirali hotel i Bizovačke toplice, pokušali srušiti željeznički kolodvor, gađali crkveni toranj ili nešto drugo, što je teško ovog trenutka reći. Stradali su nevini ljudi. Općina Bizovac je prije više godina podnijela kaznenu prijavu za kazneno djelo ratnog zločina protiv civilnog stanovništva, međutim do danas za taj zločin nitko nije odgovarao. Svake godine u isto vrijeme, na isti dan, na ovome



Počast poginulima kod spomenika u središtu Bizovca



Skupu se obratio i načelnik Općine Bizovac Srećko Vuković

mjestu obilježavamo, a obilježavat ćemo i dalje događaj koji je jako tužan za sve nas, dan kada je Bizovac uistinu plakao - poručio je načelnik Srećko Vuković.

Počast stradalim hrvatskim braniteljima i civilima iskazali su i načelnik Policijske uprave osječko-baranjske Ladislav Bece i Mato Lukić, obnašatelj dužnosti župana Osječko-baranjske županije, te naglasili da su ovo tužni i emotivni dani za sve u Hrvatskoj. - Te godine i tog dana u tri navrata su avioni tzv. JNA raketirali Bizovac. Pritom je poginulo sedam ljudi: tri hrvatska policajca, jedan hrvatski vojnik i tri civila, a teško su ranjene 23 osobe. Polaganjem vijenaca i paljenjem svijeća mladim generacijama želimo prenijeti poruku što se tog dana dogodilo u Bizovcu i da se takve stvari više nikada ne ponove - kazao je Lukić.





**Nogomet u Belišću ponovno oživio:  
klub gradi snažnu vezu s navijačima**

# POVRATAK ZAJEDNIŠTVA

**N**ogometni klub Belišće završio je polusezonu na sredini ljestvice, točnije na 8. mjestu, s osvojenih 22 boda u 15 utakmica. Ovo nije samo rezultat dosljednih nastupa na terenu nego i prednog rada kluba na povezivanju s lokalnom zajednicom. U Upravi kluba naglašavaju kako su rezultati na terenu bitni, ali je najveći uspjeh ostvaren izvan travnjaka - povratak navijača na tribine. Polusezona je započela s mnogo optimizma, a klub je odmah pokazao da ima čvrstu strukturu i jasne ciljeve. Iako su se susreli s jakim protivnicima, uspjeli su zadržati stabilnu poziciju na ljestvici, što je omogućilo Upravi kluba da se fokusira na dodatne ciljeve izvan terena.

## Ponovno povezivanje

Predsjednik kluba Nenad Dandić ističe da su u proteklih nekoliko mjeseci radili na jačanju odnosa s navijačima i poticanju obitelji da dolaze na utakmice. -Naš cilj ove polusezone bio je vratiti atmosferu na stadionu, da se ljudi ponovno povežu s klubom. Drago mi je reći da smo u tome uspjeli. Svaka domaća utakmica bila je sve posrećenija, s više gledatelja nego prethodnih sezona - kazao je Dandić.

Osim tradicionalnih navijača klub je privukao i novu generaciju gledatelja. Obitelji s djecom, ali i mlađa publika, sve su češće ispunjavali tribine. Dandić ističe kako je upravo ta raznolikost među navijačima ključ za budućnost kluba. -Želimo stvoriti kulturu koja će povezivati generacije. Nogomet u Belišću treba biti mjesto okupljanja svih, od najmlađih do najstarijih - dodao je.

Navijači su prepoznali napor kluba, a njihove reakcije bi-

le su vidljive i na društvenim mrežama. Službene objave kluba redovito izazivaju veliku pozornost, a interakcija s navijačima dodatno je ojačala osjećaj zajedništva.

Kapetan momčadi Silvio Anović pohvalio je rad uprave i istaknuo kako podrška navijača motivira ekipu. -Znamo koliko je važno igrati pred punim tribinama. Kad osjetiš podršku publike, daješ sve od sebe. Ova polusezona pokazala je da zajedno možemo puno postići - rekao je Anović.

## Stabilni u sredini

Na terenu Belišće je pokazalo stabilnost. Momčad je kroz polusezonu oscilirala između pobjeda, remija i poraza, ali su ključne pobjede na domaćem terenu osigurale sigurno mjesto u sredini ljestvice. Posebno veseli činjenica da se nekoliko mladih igrača istaknulo svojim nastupima, čime su osigurali mjesto u prvoj postavi. Klub vidi budućnost u tim igračima, što je ključ za dugoročni uspjeh.

Poseban naglasak stavljen je na školu nogometa, koja je temelj budućnosti NK Belišća. -Ponosni smo na rad na-

še škole nogometa i na našu djecu koja svakodnevno razvijaju svoja znanja i vještine. Osim što ih učimo nogometnim tehnikama, cilj nam je razvijati njihov sportski duh, odgovornost i ljubav prema nogometu, ali i prema zajednici - istaknuo je predsjednik Dandić nastavivši: Uvjereni smo da će jedan dio njih u budućnosti zaigrati u prvoj ekipi Belišća, što će biti najveći uspjeh svih nas. Osobito nam je važna suradnja s roditeljima djece, čija pomoć i podrška čine rad škole nogometa još kvalitetnijim - zaključio je Dandić.

-Ova momčad ima potencijal za velike stvari. Posjedujemo kvalitetnu jezgru iskusnih igrača, ali i sjajne mlade snage. Zimska stanka bit će prilika za još bolji rad i pripremu, jer imamo dovoljno vremena da ispravimo pogreške i dodatno se uigramo do proljetnog dijela sezone - istaknuo je trener Miodrag Miki Vučenović. U klubu su već najavili kako će zimski prijelazni rok biti prilika za pojačanja, no naglasak će ostati na razvoju postojećeg kadra. Uprava kluba naglašava kako su rezultati važni, ali su navi-

jači i zajedništvo srce svakog uspjeha, stoga svaka utakmica mora biti doživljaj za cijelu zajednicu, a navijači se moraju osjećati dijelom te priče.

S proljetnim dijelom sezone na vidiku, Belišće je spremno za nove izazove. Klub ulazi u drugu polovinu sezone s optimizmom i jasnom vizijom - nastaviti graditi ne samo uspješnu momčad nego i snažnu nogometnu zajednicu.

Klub izražava i veliku zahvalnost Gradu Belišću, Zajednici sportskih udruga Grada Belišća te svim članovima kluba i dobročiniteljima. -Podrška Grada posebno je važna u razvoju sportske infrastrukture i pružanju uvjeta za kvalitetan rad, a članovi kluba i naši donatori pomažu nam u svakodnevnom funkcioniranju - poručuje Dandić.

Podrška navijača, stabilni rezultati i ambicija da se postigne više ključni su elementi koji Belišću daju vjetar u leđa. Predstojeći mjeseci donijet će nove izazove, ali i prilike koje će klub, zajedno sa svojim navijačima, dočekati spreman.

**Matej Šimić**



**NK Belišće gradi snažnu vezu s navijačima**



## Nakon 11 kola završen jesenski dio 3. županijske nogometne lige

# Zrinski Vinogradci naslov jesenskog prvaka posvetio Vujketu

**U** z 28 osvojenih bodova u 11 odigranih utakmica, odnosno uz devet pobjeda te po jedan poraz i neriješen rezultat, Nogometni klub Zrinski Vinogradci zasjeo je na vrh tablice jesenskog dijela 3. županijske nogometne lige Valpovo.

- Pobjedu u posljednjoj utakmici te naslov jesenskog prvaka posvetili smo prerano preminulom prijatelju i igraču Draženu Vujnovcu - Vujketu, koji je bio aktivni član naše ekipe, za koju je igrao 12 godina - poručuju iz NK Zrinski, koji se titulom prvaka posljednji put okitio 2010. godine. Kažu kako ne žele isticati nikoga posebno, jer je ovakav uspjeh velika stvar za njihovo malo mjesto, za njihove Vinogradce, a rezultat je ljubavi prema klubu i nogometu.

Predsjednik kluba Goran Petrović, koji je ujedno i igrač NK Zrinski, kaže kako je jako ponosan na uspjeh svoje momčadi te se nada da će u proljeće nastaviti u istom ritmu i obraniti naslov jesenskog prvaka, a trener Dražen Dorkić poručuje kako je titula rezultat zajedničkog truda te poticaj za još bolje rezultate u proljetnom dije-

lu 3. ŽNL-a.

Spomenimo i kako se NK Bistrinci uz 25 bodova plasirao na treće mjesto tablice, NK Croatia Veliškovci je peta, a NK Hrvatski sokol Bocanjevci na 6. je mjestu. Lista strijelaca 3. ŽNL-a pokazuje po 8 postignutih pogodaka Mateja Kokića i Gorana Petrovića (oba NK Zrinski) te Luke Vidovića (NK Hrvatski sokol), po šest su postigli Josip Mušić iz NK Bistrinci te Nikola Rašeta iz NK Hrvatski sokol, pet je golova postigao Moreno Činčak iz Bistrinaca, po četiri pogotka imaju Davor Berečić i Filip Kupanovac iz Vinogradaca te Valentin Mirković i Filip Kovačević iz Veliškovaca, Igor Branković, Ivan Mužar, Oduah Mark Ugochukwu, Petar Prašnjak i Sladan Stanković iz Bistrinaca postigli su po tri pogotka, jednako kao Mateo Đurakić i Mihael Kupanovac iz NK Zrinski te Vedran Horvat - Hrvoj iz Veliškovaca. Po dva pogotka postigli su Matej Frančić, Josip Šeks, Ivica Val i Leonardo Vuksanić iz Hrvatskog sokola, zatim Filip Habus, Matej Jezvinšak i Josip Topalović iz NK Croatia te Mario Jovanović iz Bistrinaca. Po jedan pogodak za NK Zrinski Vinogradci postigli su Mateo Berečić, Mijo Pušić, Saša Rešetar i Teo

Tomić, za NK Hrvatski sokol Bocanjevci Dejan Čandžija i Luka Piškorjanac, za NK Bistrinci Mario Gavrić i Tomislav Ladišić, za NK Croatia

Veliškovci Dalibor Kocifaj, Matko Poslončec i Ivan Vidaković.

Monika Đogaš

**PLEJADA**  
Belišće

**VELEPRODAJA PROIZVODA**

- VELEPRODAJA BRAŠNA
- VELEPRODAJA DODATAKA ZA PEKARSKU INDUSTRIJU
- VELEPRODAJA KOMPONENTA ZA STOČNU HRANU zeolit i kalcit
- VELEPRODAJA PLASTIČNE AMBALAŽE - VREĆE
- VELEPRODAJA PAPIRNE AMBALAŽE
- PROIZVODNJA PALETA
- USLUGA PRIJEVOZA

Belišće, M. Gupca 57 | 031 663 222  
plejada@os.t-com.hr  
plejada.hr

**Judo klub Sankaku Beliše****U STUDENOME SE OKITILI S 50 MEDALJA**

**N**a međunarodnom judo natjecanju održanom u subotu, 9. studenoga, u Zagrebu pod nazivom 28. međunarodni judo kup Maksimira nastupilo je oko 450 natjecatelja iz 34 kluba iz ukupno pet europskih zemalja. Judo klub Sankaku Beliše nastupio je s 8 natjecatelja, koji su se kući vratili s čak 5 medalja. Prvo zlato za klub osvojila je Anja Devčić. Anja je s 4 fantastične borbe svoje protivnice ostavila bez šanse i suvereno se popela na najvišu stepenicu postolja. U svom prvom nastupu na međunarodnom natjecanju Alex Prevolšek osvojio je srebrnu medalju, kao i iskusni Nikola Savić u svojoj kategoriji. U borbi za odličje uspješne su bile i Lara Kalivoda i Petra Klješćik, te se okitile brončanom medaljom. „Drvenu“ medalju, odnosno 5. Mjesto, u svojoj kategoriji zauzela je Fiona Klješćik. Ante Šilović s dvije pobjede i dva poraza ostao je bez plasmana, a Elena Devčić u svom prvom nastupu ostala je bez pobjede.

Zahvaljujući Anji u naš klub napokon je došla zlatna medalja, što je samo znak da se s djecom u klubu radi kvali-



**Medaljama ovjencani mali borci Judo kluba Sankaku Beliše**

tetno i u pravom smjeru. Samo uz redoviti trening i puno truda i znoja dolaze i veliki rezultati - poručuje prvi čovjek Judo kluba Sankaku Beliše, Hrvoje Prevolšek, izražavajući zahvalu roditeljima koji su došli s djecom u Zagreb i na natjecanju im bili velika podrška. Sredinom studenoga na međunarodnom judo natjecanju u Bosanskoj Gradšci, koje je okupilo 50 klubova i gotovo 700 natjecatelja iz pet zemalja, Sankaku je nastupio sa svojom najjačom ekipom, ali i najmlađom. Sankaku, Beliše i Hrvatsku predstavljalo je 7 natjecatelja, koji su u svoj kraj donijeli čak 9 medalja, od čega 4 zlatne, 2

srebrne i 3 brončane. S ukupno 12 odradenih borbi bez ijednog poraza u svojim kategorijama najbolji su bili Mía Greman, Anja Devčić i Alex Prevolšek, koji se okitio s čak dva zlata, u svom uzrastu kao i u starijem uzrastu. Sa samo jednim porazom srebrnu medalju osvojili su Marta Prevolšek i Nikola Savić, dok su brončanu medalju kući ponijeli Gabi Jugović, Eva Jugović te Anja Devčić u starijoj uzrasnoj skupini. Odličan niz mali su borci nastavili i u subotu 23. studenog na Međunarodnom judo natjecanju u Koprivnici koje je okupilo preko 250 natjecatelja iz 21 kluba iz Hrvatske, BiH

i Slovenije. Beliščanski Sankaku je nastupio s 13 natjecatelja i kući su se vratili s isto toliko medalja. Bez ijednog poraza i sa zlatom oko vrata, kući su se vratili Anja Devčić, Alex Prevolšek i Cristijano Mitrović. S minimalnim porazom srebrnu medalju osvojili su Marta Prevolšek, Anja Devčić, Petra Klješćik i Nikola Savić u svojoj, ali i u starijoj skupini. Brončanu medalju u svojoj skupini zasluženo su osvojili Elena Devčić, Fiona Klješćik, Lara Kalivoda, Dora Prebeg i Tessa Vukelić Petranović.

Judo klub Sankaku najmlađi je sportski klub u Belišću, ali i najbrže rastući klub. Za ovaj kratki period Sankaku je sa svojim natjecateljima s međunarodnih natjecanja u Beliše donio više od 50 medalja. Neopisivo smo ponosni na našu djecu, kako na njihov uspjeh tako i na njihovu disciplinu na treningu. Želimo zahvaliti i svim roditeljima na velikoj podršci, kao i Gradu Belišću, jer bez njih klub ne bi mogao funkcionirati i ne bismo mogli nastupati na međunarodnim natjecanjima. Klub se do kraja godina priprema za još jedan događaj koji je djeci bitan - polaganje za učenički pojas - poručio je Hrvoje Prevolšek.

**Hrvoje Prevolšek**

Streljačko društvo Beliše

## Na Turniru olimpijskih nada

Na 2. Turniru olimpijskih nada, koji je 9. studenoga održan na streljani Pampas u Osijeku, nastupili su i članovi Streljačkog društva Beliše, navodi se na facebook-stranici društva. U disciplini 10 metara zračna puška nastupili su: Adrian Živković, Tara Šošić, Lana Mihaljević i Bianca Balent.

Adrian Živković je u konkurenciji mladih kadeta osvojio 1. mjesto, u konkurenciji kadeta 6., u konkurenciji mladih juniora 10., a u konkurenciji juniora 13. mjesto. Tara Šošić bila je 3. u konkurenciji mladih kadetkinja, 15. u konkurenciji kadetkinja, 22. u konkurenciji mladih juniorki, a 25. u konkurenciji

juniorki. Lana Mihaljević bila je 20. u konkurenciji kadetkinja, 27. u konkurenciji mladih juniorki, a 31. u konkurenciji juniorki. Šesto mjesto Bianca Balent osvojila je u konkurenciji mladih kadetkinja, 22. u konkurenciji kadetkinja, 29. u konkurenciji mladih juniorki i 33. u konkurenciji juniorki.



**Novo nade streljaštva**



Profesionalne i amaterske borbe pratilo je oko 1500 gledatelja



Proglašenje pobjednika bio je najzbudljiviji dio večeri

**O** sam mjeseci nakon Baraber fight nighta 4 belišćanska nastavno-sportska dvorana bila je u subotu, 30. studenoga, poprište još jednog borilačkog spektakla. Sambo & MMA klub, pod pokroviteljstvom Grada Belišća, organizirao je peto izdanje Baraber fight nighta (BFN), na kojem su sudjelovali borci iz šest zemalja - Hrvatske, Bosne i Hercegovine, Belgije, Češke, Mađarske i Srbije. Već se u subotu u podne, na službenom vaganju i predstavljanju boraca u restoranu Romberg, moglo naslutiti kakav se spektakl sprema u večernjim satima, kada je u vrhunskim borbama i impresivnim tehnikama uživalo oko 1500 gledatelja. Ljubitelji MMA borbi posebno su iščekivali borbe za šampionski BFN pojas, kojim se okitio prekaljeni borac Baraber MMA teama Zoran Traktor Đođ, koji se u kategoriji do 84 kg suprotstavio Nikoli Torbici i porazio ga u drugoj rundi (tehnički knock-out). Druga borba za pojas, ona u kategoriji do 70 kg, između Nikole Jankovića i Jovana Kandića, prekinuta je zbog nedopuštenog udara, zbog kojeg Nikola nije mogao nastaviti meč.

- U uvodnom dijelu večeri

## Borilački spektakl Baraber fight night 5

# Baraber Zoran Traktor Đođ osvojio BFN pojas



Vaganje je dalo naslutiti da će borbe biti neizvjesne

održano je šest amaterskih i dvije profesionalne borbe. Borci su se borili prema pravilima 3x3 minute za amatere i 3x5 minuta za profesionalce - u ime organizatora je izvjestio Christian Uskoković. U amaterskim borbama Andrija Vostić jednoglasnom je odlukom sudaca uz 3:0 bio bolji od Ivice Ivanovića, Slaven Lovrić pobijedio je Li-

berta Đakovca, koji je ozlijeđen u 3. rundi (R3), Eric Zidrum je u 3. rundi tehničkim knock-outom (TKO) svladao Fabijana Jurmanovića, jednako kao što je Ivan Kiš svladao Domagoja Marića (R3, TKO). U petoj amaterskoj borbi Luka Radman porazio je Aleksandra Petrovića (R3, jednoglasna odluka), a Noa Ratković svladao je Matea Obradovića (R1, TKO). U prvoj profesionalnoj borbi uvodnog dijela Antonio Zovak bio je bolji od Miloša Radišića (R1, TKO), a Dragoljub Stanojević pobijedio je Gorana Cotija (R1, TKO).

- Glavni program donio je devet borbi, od kojih su mnoge završene u prvoj rundi. Borci su pokazali vrhunsku spremnost i tehničku kvalitetu, što je dodatno oduševilo publiku - rekao je Uskoković.

U borbama glavnog dijela Quinton Vander Heyden porazio je Aleksandra Katonu (R1, predaja), Branko Vuličević bio je bolji od Fi-

lipa Habusa (R1, predaja), Vid Vrdoljak tehničkim je knock-outom u prvoj rundi svladao Domagoja Matanića, Brajan Boka bio je bolji od Jasmina Bikića (R1, predaja), Leon Krajačić je u prvoj rundi svladao borca Mihaela Bočkaja (TKO), a Luka Cvetković bio je bolji od Patrika Škledara (R1, TKO). Svim borcima, ali i organizatorima podršku je u ime Grada Belišća došao pružiti Igor Paloh, a ondje su bili i državni tajnik Željko Vuković te Aleksandar Gjugja, predstavnik glavnog sponzora Silver&Gold Partnera.

- Večer je završila uz gromoglasan pljesak publike, koja je prepoznala trud i talent boraca iz regije. Ova će priredba zasigurno ostati zapamćena kao jedna od najzbudljivijih borilačkih manifestacija u Belišću, a u ime organizatora najavljujem još ovakvih spektakla u budućnosti - poručio je Uskoković.

**Monika Đogaš**

# DS Smith Easy Bowl

**Razvijena** u suradnji s Panvitom,  
naša ambalažna **inovacija**  
olakšava prijelaz na  
**održiviju ambalažu**  
te pomaže smanjiti plastiku do  
**85%!**



**K**ada za dvije-tri godine u Belišću, negdje u travnju, prekrasni bijeli cvjetovi zami-rišu na grmovima sibirskog limuna (latinskog imena Poncirus trifoliata), a u listopadu donesu žućkaste aromatične i prilično egzotične plodove, moći ću se pohvaliti da sam lijepi mali, i tako zeleni grad, učinio za nijansu zelenijim. Neće se to naravno, kako se ono veli, "primijetiti iz aviona", ali prolaznici koji budu hodali beliščanskom ulicom Eugena Kvatrenika, zacijelo će u jednom od vrtova, primijetiti neobičan grm, oboružan trnjem, prema kojima oni na ružama ili divljim kupinama, djeluju poput dječje igračke. Dvadesetak sadnica sibirskog limuna, sredinom studenoga, kada je idealno vrijeme za sadnju, poklonio sam, naime, jednoj beliščanskoj gospođi čija se kći zaljubila u taj plod čim ga je ugledala, pa sam obećao isporučiti joj mladice. Tako će grmovi puno prije zazeleniti nego da su taj neobični, prekrasni grm, pokušali uzgojiti iz sjemenke. Sibirski limun, u nas, dobio je naziv po tome što mu ne smetaju ni sibirske temperature, može izdržati i do minus 30 stupnjeva Celzijevih. Zovu ga još i japanska gorka naranča, potječe iz Kine, a uz Japan raste i u Koreji, podjednako dobro u Sjevernoj kao i Južnoj. Koristi se u kineskoj tradicionalnoj medicini, njegov aromatični, gorkasto-kiselkasti sok gust je i više liči na ulje. Prepun je C vitamina, a domaćice od tih neobičnih plodova, kakve nećete naći ni u jednoj samoposluzi, spremaju džem, ili njegov sok miješaju s medom, pretvarajući ga u energetsko-vitaminsku bombu.

### Sadnice na dar

Ali, zašto je sibirski limun, možda ćete se zapitati, pred-

## Hedlov rukopis

# KAP U MORU ZELENOG BELIŠĆA

● Lijepo je kada ljudi brinu o zelenilu i kada žele dati doprinos da njihovi balkoni i okućnice učine ljepšim grad u kojem žive

met ove kolumne i kakve on veze ima s Belišćem, gradom koji se ionako, od proljeće do jeseni, kupa u jezeru zelenila. Dva su razloga za to: prvi, jer sam u posljednjem broju Beliščanskog lista pročitao kako je Turistička zajednica grada Belišća raspisala javni poziv za najuređeniju obiteljsku okućnicu, najuređeniji balkon i najuređenije prigradsko naselje, te da su najuspješniji - oni "čije je trava najzelenija", da upotrijebimo tu metaforu - dobili nagrade. A drugi je razlog taj što na okućnici moje kućice za odmor u jednom pomalo zabačenom slavonskom selu, selu koje ima tek 24 stanovnika, raste bar još pedesetak sadnica sibirskog limuna. Pa kad krajem veljače, početkom ožujka sljedeće godine, nastupi razdoblje sadnje, spreman sam ih distribuirati. Možda netko od onih koji su se u Belišću natjecali za najuređeniju obiteljsku okućnicu, pokaže zanimanje. No, da preduhitrim moguće zlobnike i optužbe kako ovu kolumnu koristim za prikriveno oglašavanje i kršenje novinarskog kodeksa časti, jer zakamuflirano prodajem sadnice sibirskog limuna, te da me Porezna uprava ne stavi na crnu listu pod

sumnjom da ne izdajem fiskalizirane račune i zakidam državu, odmah ću reći: tih pedesetak sadnica rado ću pokloniti, dati bez ikakve naknade, besplatno, onima koji ih žele imati na svojim okućnicama ili u vrtovima. A kako izgleda taj prekrasni golemi grm sibirskog limuna, kakav mu je cvijet i kakav je plod, koje su mu odlike i za što se sve može koristiti, lako je saznati: Google nudi sve odgovore. Jedino, dok ga ne uzgojite ili vam netko ne pokloni žućkasti plod tek nešto veći od pinig-pong loptice ostat ćete uskraćeni za njegov predivan miris i uistinu egzotičan okus. Google vam tu, nažalost - bar za sada - ne može pomoći. Belišće me uvijek oduševljavao svojim zelenilom. A koliko ga građani čuvaju i koliko im je do njega stalo, svjedoči i odaziv na natječaj beliščanske Turističke zajednice za najuređeniju obiteljsku okućnicu, balkon i prigradsko naselje kao i izjave članica ocjenjivačke komisije kako izbor najboljih nije bio nimalo lak zadatak. Lijepo je kada ljudi brinu o zelenilu i kada žele dati doprinos da njihovi balkoni ili okućnice, grad u kojem žive, učine što ljepšim. Ranije, vozeći kroz slovenska

ili austrijska sela, ili pak ona njemačka, uvijek sam se divio balkonima koji se savijaju pod vodopadima cvijeća, a sada mi je drago da se i u nas proširio taj natjecateljski duh.

### Skromni doprinos

Vidim, njegovi korijeni došli su i do Belišća i čitam da gospođa Vesna Maričić, jedna od pobjednica, s ponosom govori kako ona i njen suprug uživaju u pelargonijama, timijanu, puzavcima, vinkama, kadifi i drugom cvijeću koje krase balkon njihove zgrade u Ulici Antuna Gustava Matoša u Belišću. "Od ranog ljeta do kasne jeseni trudimo se i polijevamo biljke", kaže i kao da poručuje: "Nije to nimalo teško, pokušajte i vi, a cvijeće će vam se odužiti svojim prekrasnim bojama i unijeti radost u vaš prostor". I naravno, zapet će za oko svakom prolazniku, oteti uzdah i izazvati neskriveno divljenje.

Nažalost, u mnogim je našim gradovima previše betona, previše sivih zgrada i još sivljih balkona, zapuštenog zelenila i uništenih travnjaka, posječenih stabala i opustošenih šetnica koje su nekoć bile obrubljene stoljetnim drvoredima. Prostori, ulice, cijele gradske četvrti, postaju poput dvorišta kaznionica, a ljudi u njima poput zatvorenika. Zelena boja u njima postale je ugrožena vrsta, vrsta kojoj prijete izumiranje.

Lijepo je zato čitati o drugačijim primjerima, i živjeti u takvoj sredini, gdje ljudi brinu o zelenilu i cvijeću, o svojim balkonima, vrtovima i okućnicama i nastoje pridonijeti dobrobiti svog grada, čineći ga uzornom sredinom u kojoj je lijepo živjeti. I zato, ponosan sam, što će one sadnice sibirskog limuna, biti moj skromni doprinos, te kap u moru beliščanskoj zelenila.

**Drago Hedl**

## IMPRESUM

- **Izdavač:** Bel-Press d.o.o., Trg Ante Starčevića 2, 31551 Belišće ● **beliscanski.list@belpress.hr** ● **Za izdavača:** Monika Đogaš, direktorica
- **Glavna urednica:** Lidija Aničić ● **Marketing:** Renato Lukić, tel: 095 720 34 44 ● **Grafičko uređenje:** Glas Slavonije d.d.
- **Tisak:** Glas Slavonije d.d. Osijek ● **Naklada:** 4000 primjeraka
- Ukupno ostvareni prihod nakladnika od prodane naklade u protekloj godini iznosi 0 kuna ● **ISSN 1849-7403**
- **List izlazi mjesečno i besplatno se dostavlja u sva domaćinstva na području grada Belišća te gradovima i općinama partnerima.**



Grad odiše blagdanskim ugođajem



U fotokutku Djeda Božićnjaka

**R**adosna i oza-rena lica, veseli dječji smijeh, adventske pjesme i brojni građani ispunili su posljednjeg dana u studenom Trg Ante Starčevića u Belišću, na kojem je u organizaciji Grada Belišća, Turističke zajednice grada Belišća i Župe svetog Josipa Radnika Belišće simboličnim paljenjem prve svijeće na velikom vijencu označen početak manifestacije Advent u Belišću.

Čast da pozdravi okupljene i upali prvu svijeću na velikom vijencu pripala je zamjenici gradonačelnika Belišća Ljerki Vučković, uz koju je svečanost uvećao župni i samostanski vikar Župe Belišće, fra Mirko Mišković, koji je predvodio prigodnu molitvu. CPD MIR Belišće pod ravnanjem maestra Želimira Sušića izveo je nekoliko prigodnih adventskih pjesama.

Teško je bilo u prelijepo okićenom gradu prepunom ulkrasa i lampica na gradskim ulicama i objektima, u kojem su s pozornice dopirali zvuci Big banda iz Osijeka, te večeri odoljeti zovu bogate ponude različitih sadržaja koje je za ovogodišnji program Adventa u Belišću, koji traje sve do 31. prosinca pripremila TZ Belišća u suradnji s Gradom i CK "Sigmund Romberg" Belišće. Već godinama najatraktivniji sadržaj svakako je klizalište,

**Okićeno Belišće s pregršt zanimljivih sadržaja zakoračilo u vrijeme Adventa**

## VESELO IŠČEKIVANJE BOŽIĆNIH BLAGDANA

koje je ove godine našlo svoje novo mjesto, također na Trgu Ante Starčevića, a na čijem su otvorenju istom prigodom program izvele članice Klizačkog kluba Medveščak iz Zagreba. Nije trebalo dugo čekati da im se na ledu pridruže i najmlađi klizači. Uza sve to, pomno uređeni kutak Djeda Božićnjaka, koji se i sam pojavio na otvorenju Adventa, izmamivši toliko osmijeha, uz fotografiranje, odašiljao je poruke kako su upravo dobrota, radost i zajedničko vrijeme najljepši pokloni koje u ovom vremenu možemo dati ljudima oko sebe.

**Lidija Aničić**



Klizačice su osvojile publiku



Prvu svijeću upalila je zamjenica gradonačelnika Ljerka Vučković